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Λέτε τελικά να έχουμε 
εκλογικό ντέρμπι;;;

Η χθεσινή ημέρα γενικής απεργίας έχω την εντύπω-
ση ότι άφησε διαφορετικό «αποτύπωμα», αφού εκτός 
από τους «συνήθεις υπόπτους» συνδικαλιστές και «ερ-
γατοπατέρες» υπήρξε ενεργοποίηση σε όλη την κοινω-
νία. Και δεν εννοώ ότι κατέβηκαν όλοι στον δρόμο, αλλά 
υπήρξε έντονος προβληματισμός και συμπαράσταση 
αντί γκρίνια στις πορείες και εκδηλώσεις διαμαρτυρίας. 
Τι άλλαξε άραγε; 

Φαίνεται ότι τα μέτωπα που αντιμετωπίζει η κυβέρ-
νηση Μητσοτάκη πληθαίνουν και διευρύνονται, αφού 
εκτός από την ακρίβεια και το ενεργειακό κόστος που 
συνεχώς προσπαθεί με μέτρα να αναχαιτίσει η κυβέρ-
νηση, ήρθαν να προστεθούν οι υποκλοπές και η κόντρα 
με την διοίκηση του Ολυμπιακού που δεν αντιμετωπί-
ζονται ούτε με voucher, ούτε με επιδοτήσεις. Οι πρό-
σφατες δημοσκοπήσεις δείχνουν ότι η ψαλίδα κλείνει 
και ενώ πριν λίγους μήνες ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
«έπαιζε μπάλα» μόνος στο γήπεδο και ήταν ακλόνητο 
φαβορί και για δεύτερη θητεία, το εκλογικό παιχνίδι 
δείχνει ότι τουλάχιστον θα έχει ενδιαφέρον. Ακόμη κι αν 
η κυβερνητική ομάδα δεν κουράστηκε, η «ομάδα της 
κοινωνίας» από τις χθεσινές αντιδράσεις δείχνει ότι δεν 
έχει δυνάμεις(ψυχικές και οικονομικές) να αντιμετωπίσει 
αυτόν τον δύσκολο χειμώνα που ξεκίνησε.

 Λέτε τελικά να έχουμε εκλογικό ντέρμπι;;; 
Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Δύο αποχωρήσεις από
το Δημοτικό Συμβούλιο 

λόγω απεργίας

Δύο αποχωρήσεις χθες βράδυ από τη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας. Πρώτα η παράταξη του 
Αντώνη Μαρκούλη, σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τη διεξα-
γωγή της συνεδρίασης την ημέρα της 24ωρης Πανελλαδι-
κής απεργίας και στη συνέχεια, της παράταξης της Λ.Α.Σ. 
η οποία παράταξη εκτός από τη διαμαρτυρία της για τη 
συνεδρίαση σε ημέρα απεργίας δήλωσε ότι καταψηφίζει 
την μη αναπροσαρμογή δημοτικών τελών ζητώντας τη μεί-
ωσή τους λόγω της μεγάλης ακρίβειας και την οικονομικής 
αδυναμίας των νοικοκυριών.
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 120 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε ξα μη νιαί α ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 60 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε τή σια Δήμων, Περιφερειών, Τρα-
πεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
350 ευρώ + ΦΠΑ
Ηλεκτρονική συνδρομή:
10 ευρώ + ΦΠΑ το μήνα

Δημοσιεύσειςανά
εκατοστόστήλης
Πλει στη ρι α σμών και 
Δι α κη ρύ ξε ων             5,00 ευ ρώ.
Ι σο λο γι σμών Α.Ε.-Ε.Π.Ε. 5,00 ευ ρώ.
Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συ-
νεννόησης
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Ολυμπά, Σωσιπάτρου,

Ρωδίωνος κ.λπ. εκ των 70

Με Μαραβέγια και Σωτηροπούλου η Ιφιγένεια...
στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου!

Η οικογένεια Βλαχογιάννη 
είναι ταυτισμένη με τον κινη-
ματογράφο στη Βέροια.  Έτσι 
δεν θα μπορούσε να λείπει η 
Ιφιγένεια Βλαχογιάννη από το 
μεγάλο ραντεβού του κινηματο-
γράφου στη Θεσσαλονίκη, στο 
63ο Thessaloniki International 
Film Festival.

Η γνωστή Βεροιώτισσα ε-
πιχειρηματίας, είναι μέλος της 
Κινηματογραφικής Ένωσης Βο-
ρείου Ελλάδος και των Europa 
Cinemas και στην φωτογραφία 
ποζάρουν με τον Κωστή Μαρα-
βέγια και την Τόνια Σωτηροπού-
λου, εκ των πρωταγωνιστριών 
του φετινού σποτ του φεστιβάλ. 

Στην «αντεπίθεση»
ο Βασίλης Τσιάρτας

μετά την 
καταδικαστική 

απόφαση
Με ανάρτηση που έκανε στον προσωπικό λο-

γαριασμό του στα social media ο Βασίλης Τσι-
άρτας περνά στην «αντεπίθεση» μετά την δημο-
σιοποίηση προ ολίγων ημερών της πρωτόδικης 
καταδικαστικής απόφασης εναντίον του για ομο-
φοβική ανάρτηση. Ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής 
αναφέρει ότι θα κινηθεί νομικά καθώς παραβιά-
στηκε η αλήθεια και ζήτησε αποκατάσταση από τα 
ΜΜΕ, καθώς υιοθέτησαν, όπως αναφέρει άκριτα 
τις ανακοινώσεις των αντιδίκων του.   

Ο ΛΑΟΣ που είχε δημοσιεύσει στην έντυπη 
και ηλεκτρονική μορφή την είδηση χωρίς περαι-
τέρω σχολιασμό και παραθέτοντας τότε αυτούσια 
την επίδικη ανάρτηση του Βασίλη Τσιάρτα προς 
αποφυγή παρανοήσεων, παραθέτει αυτούσια και 
την νεότερη ανάρτησή του, για να αποκατασταθεί 
και να γνωστοποιηθεί η ακριβής ποινή που του 
επιβλήθηκε. 

  Η ανακοίνωσή του αναφέρει συγκεκριμένα:
”Εδώ σας παραθέτω την δικαστική απόφαση 

εναντίον μου. Όπως βλέπετε τα 5χιλ € πρόστιμο, 
δεν υπάρχουν όπως δυστυχώς διαδόθηκε όλως α-
βάσιμα και εξόχως απαράδεκτα με «δελτίο τύπου» 
που διακινήθηκε το ίδιο βράδυ από κάποιους, σε 
βάρος των οποίων δηλώνω πως θα κινηθώ νομικά 
καθώς παραβιάστηκε τόσο η αλήθεια όσο και το 
τεκμήριο αθωότητας μου, καθώς η απόφαση είναι πρωτόδικη. Θα παρακαλούσα δε, να υπάρξει σχετική διόρθωση και 
από τα ΜΜΕ που υιοθέτησαν τόσο γρήγορα αλλά άκριτα τις ανακοινώσεις των αντιδίκων μου. Επίσης θα πρέπει να 
καταγραφεί πως μου αναγνωρίστηκαν και ελαφρυντικά. Τα υπόλοιπα στο εφετείο”.

Παρέμβαση του Υπουργείου Οικονομικών
για τις «προβληματικές» Επιστρεπτέες

Μετά τις έντονες αντιδράσεις που προκάλεσαν τα 
«ραβασάκια» που έστειλε η ΑΑΔΕ για την επιστροφή 
των επιστρεπτέων και μάλιστα με τόκο, το υπουργείο 
Οικονομικών προχώρησε σε διορθωτικές κινήσεις. 
Επιχειρήσεις που παραβίασαν οριακά τον όρο της 
επιστρεπτέας προκαταβολής για την απασχόληση 
αλλά και όσοι σπεύσουν να υποβάλουν τα απαραίτη-
τα δικαιολογητικά έως το τέλος του έτους γλιτώνουν 
από την εφάπαξ και έντοκη επιστροφή του 100% της 
κρατικής ενίσχυσης. Αντίθετα οι επιχειρήσεις και οι 
επαγγελματίες που με δόλο καταστρατήγησαν τους 
όρους της επιστρεπτέας προκαταβολής θα πρέπει να 
επιστρέψουν ολόκληρο και με τόκο το κρατικό δάνειο 
που έλαβαν την περίοδο της πανδημίας μέχρι τις 31 
Ιανουαρίου 2023.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου Οικο-
νομικών:

1) Παρατείνεται αυστηρά έως τις 31/1/2023 η κα-
ταβολή των αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών της 
επιστρεπτέας προκαταβολής.

2) Παρατείνεται έως τις 30/12/2022 η προθεσμία 
υποβολής δικαιολογητικών στην ηλεκτρονική πλατ-
φόρμα «myBusinessSupport» της ΑΑΔΕ για όσες 
επιχειρήσεις -δικαιούχους δεν έχουν ακόμη υποβάλει 
πλήρως τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για τη λήψη ενισχύσεων μέσω της επιστρεπτέας προκαταβολής.

3) Για το κριτήριο χορήγησης της ενίσχυσης της επιστρεπτέας προκαταβολής που αφορά τη διατήρηση του μέσου 
όρου του αριθμού των εργαζομένων, βάσει των στοιχείων του συστήματος ΕΡΓΑΝΗ, πλέον θα λαμβάνεται υπόψη ότι έχει 
τηρηθεί η υποχρέωση διατήρησης του αριθμού των εργαζομένων εφόσον η διαφορά του μέσου όρου εργαζομένων κατά 
τους μήνες υποχρέωσης διατήρησης διαφέρει κατά λιγότερο από μία μονάδα (έναντι του μηδενός που ίσχυε ως τώρα) σε 
σχέση με τον αρχικό αριθμό εργαζομένων που απασχολούσε η επιχείρηση. Με αυτόν τον τρόπο, εάν, για παράδειγμα, μια 
επιχείρηση κατήγγειλε τη σύμβαση ενός εργαζομένου έναν μήνα, αλλά προσέλαβε άλλο εργαζόμενο τον επόμενο μήνα, 
θα θεωρείται ότι πληροί το κριτήριο διατήρησης του αριθμού των εργαζομένων.

4) Για τις περιπτώσεις που βεβαιώθηκαν αχρεωστήτως καταβληθέντα ποσά βάσει των εκκαθαρίσεων που διενεργήθη-
καν στις 2/11/2022, εάν παύσουν πλέον να ισχύουν οι λόγοι απόρριψης με την προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολο-
γητικών, αυτά θα επαναβεβαιωθούν, με τους ίδιους όρους που ισχύουν για τους υπόλοιπους ωφελούμενους. 



Πρόγραμμα εκδηλώσεων για τον εορτασμό της 
Επετείου του Πολυτεχνείου στην Αλεξάνδρεια

Στις 17 Νοεμβρίου 2022, ημέρα Πέμπτη, θα λάβουν χώρα στην πόλη της Αλεξάνδρειας, με την ευκαιρία του Εορτασμού 
της Επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου τον Νοέμβριο του 1973, οι παρακάτω εκδηλώσεις:

α) Επιμνημόσυνη Δέηση – Κατάθεση Στεφάνων θα λάβουν χώρα στο χώρο του Ηρώου της πόλεως – Προσέλευση Επισή-
μων ώρα 11.00 π.μ.

Κατάθεση Στεφάνων από: • Δήμαρχο Αλεξάνδρειας
• Εκπρόσωπο Βουλής
• Εκπρόσωπο Π.Ε. Ημαθίας
• Ανώτερο Διοικητή Φρουράς Βέροιας Αλεξάνδρειας Νάουσας
• Διοικητή Αστυνομικού τμήματος
• Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας
• Πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Αλεξάνδρειας
• Πρωτοβάθμια-Δευτεροβάθμια
• Διάφορους Συλλόγους – Ενώσεις ,κλπ
Όσοι φορείς επιθυμούν να καταθέσουν στεφάνι να 

επικοινωνούν με τον τελετάρχη, κο Παναγιώτη Μεσσαλά 
μέχρι την Τετάρτη 16/11/2022 στα τηλέφωνα: 23333-
50123.

• Οι Σημαίες με τους παραστάτες των Λυκείων, Γυ-
μνασίων, Δημοτικών Σχολείων καθώς και των Πολιτι-
στικών & Αθλητικών Συλλόγων παρακαλούνται όπως 
συμμετάσχουν στον Εορτασμό. Πέρας προσέλευσης 
στο Ηρώο 10:45 π.μ.

Στην αξιολόγηση της αποτελε-
σματικότητας των εμβολιασμών των 
κόκκινων αλεπούδων κατά της λύσ-
σας, με στόχο την αποτροπή της ε-
πανεμφάνισης κρουσμάτων και την 
παραμονή της χώρας σε καθεστώς 
ελεύθερο λύσσας, προχωρά η Περι-
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, μετά 
την ολοκλήρωση του εμβολιασμού.

Η 15η εμβολιαστική εκστρατεία 
του φθινοπώρου 2022, με τον από 
του στόματος εμβολιασμό των κόκκι-
νων αλεπούδων κατά της λύσσας ο-
λοκληρώθηκε στις 20 Οκτωβρίου, σε 
όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της 
Κεντρικής Μακεδονίας και της χώρας, που περιλαμβάνονται στο 
πρόγραμμα. Μετά την ολοκλήρωση του εμβολιασμού, ακολουθεί 
το πρόγραμμα αξιολόγησης της αποτελεσματικότητας των εμβο-
λιασμών των κόκκινων αλεπούδων κατά της λύσσας (ενεργητική 
επιτήρηση με εργαστηριακή εξέταση δειγμάτων αλεπούδων). 
Στόχος είναι η αποτροπή επανεμφάνισης κρουσμάτων και να 
παραμείνει η χώρα μας σε καθεστώς ελεύθερο λύσσας όπως έχει 
ταξινομηθεί με τον Εκτελεστικό Κανονισμό (Ε.Ε.) 2061/620 της 
Ε.Ε.

Το πρόγραμμα διαρκεί δύο μήνες, με πιθανότητα παράτασης, 
ξεκινώντας στις 18 Νοεμβρίου στην Περιφερειακή Ενότητα Σέρ-
ρών και στις 19 Νοεμβρίου 2022 στην Μητροπολιτική Ενότητα 
Θεσσαλονίκης και στις Περιφερειακές Ενότητες Ημαθίας, Κιλκίς 
και Πέλλας. Επισυνάπτεται πίνακας με τις περιοχές εφαρμογής 
του προγράμματος στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας κα-
θώς και αντίστοιχος χάρτης.

Σύμφωνα με εγκύκλιο και υπουργική απόφαση του Υπουρ-
γείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, ο στόχος του συλ-
λεγόμενου αριθμού αλεπούδων στα πλαίσια αξιολόγησης του 
προγράμματος εμβολιασμών της άγριας πανίδας έναντι του ιού 
της λύσσας, για το έτος 2022 ανά Περιφερειακή Ενότητα είναι: 
Θεσσαλονίκη: 40, Ημαθία: 14, Κιλκίς: 99, Πέλλα: 84, Σέρρες: 118.

Για την αποτελεσματική αξιολόγηση του προγράμματος εμβο-
λιασμών παρακαλούνται οι αρμόδιοι για τη συλλογή φορείς (συ-
νεργεία δίωξης και κυνηγούς) να προσκομίζουν στις κτηνιατρικές 
υπηρεσίες δείγματα ενήλικων αλεπούδων. 

Σύμφωνα με  την  υπ’ αρ ιθ . 
1494/299861/10.10.2022 (ΦΕΚ Β΄ 
5291/13.10.2022) Κοινή Υπουργική 
Απόφαση, «Έγκριση προγράμματος 
οικονομικών αποζημιώσεων, ενισχύ-
σεων και λειτουργικών δαπανών που 
προκύπτουν από την επιβολή κτηνια-
τρικών μέτρων εξυγίανσης του ζωικού 
κεφαλαίου της χώρας (διερεύνηση, 
πρόληψη, επιτήρηση, έλεγχος, εκρίζω-
ση, έκτακτες επεμβάσεις) στο πλαίσιο 
εφαρμογής των ισχυουσών ειδικών 
κτηνιατρικών διατάξεων, για το έτος 
2022», των Υπουργών Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων και Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων προβλέπεται επιχορήγηση ύψους 50 ευρώ ανά 
θανατωμένη αλεπού, που θα προσκομίζεται άμεσα μετά τη θα-
νάτωσή της στην τοπική κτηνιατρική αρχή (να προηγείται κατά το 
δυνατόν επικοινωνία), στο πλαίσιο αξιολόγησης του προγράμμα-
τος εμβολιασμών της άγριας πανίδας έναντι του ιού της λύσσας 
και για το έτος 2022».

Για την αποζημίωση κυνηγοί ή θηροφύλακες υποβάλλουν 
αίτηση στις αρμόδιες τοπικές Κτηνιατρικές Αρχές, ενώ μαζί με 
κάθε δείγμα που προσκομίζουν, υποβάλουν και τα σχετικά δικαι-
ολογιτικά.

Ενημερωτικό Υλικό για τη λύσσα, αφίσες, video και φυλλάδια 
καθώς και ενημερωτικό video για τη διαδικασία συσκευασίας 
των νεκρών ζώων στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας: https://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-
gr&page=401 στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων: http://www.minagric.gr/index.php/el/for-
citizen-2/nosimata-zoon/457-lissa και: https://www.youtube.com/
watch?v=84X2P8qbv_Q&t=221s.

Περιοχές εμβολιαστικής κάλυψης και εφαρμογής προγράμμα-
τος Ενεργητικής Επιτήρησης στην Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ: 
ΦΥΤΕΙΑ, ΑΡΚΟΧΩΡΙΟΝ, ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΣ, ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ, ΝΑ-
ΟΥΣΑ, ΚΟΠΑΝΟΣ, ΧΑΡΙΕΣΣΑ, ΛΕΥΚΑΔΙΑ, ΓΙΑΝΝΑΚΟΧΩ-
ΡΙΟΝ, ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΝ, ΕΠΙΣΚΟΠΗ, ΜΑΡΙΝΑ, ΡΟΔΟΧΩΡΙΟΝ, 
ΣΑΝΤΑ, ΠΟΛΛΑ ΝΕΡΑ, ΆΝΩ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ, 
ΠΟΛΥΠΛΑΤΑΝΟΣ, ΠΑΛΑΙΟΝ ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΝ, ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ, 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΙΣ, ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΕΑ, ΣΤΑΘΜΟΣ
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Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός του 
Αγίου Νεκταρίου στη Βέροια 

παρουσία του Μητροπολίτη που 
χειροθέτησε Αναγνώστη 

 
 Την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 

Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε τον 
θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου και της 
Αναλήψεως του Κυρίου Βεροίας.

 Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
μας κ. Παντελεήμων, χειροθέτησε Αναγνώστη τον κ. Θεμιστοκλή Δα-
μιανίδη, ο οποίος διακονεί στο Ιερό Βήμα της ενορίας και συνεχάρη τον 
προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αρχιμ. Μητροφάνη Τουτζιαράκη για το 
σπουδαίο έργο που επιτελεί στον ευαίσθητο τομέα της νεότητος, συγκε-
ντρώνοντας στην ενορία του πλειάδα νέων παιδιών, ενώ παράλληλα 
ευχήθηκε στους συλλειτουργούς εορτάζοντες Αρχιμανδρίτες π. Νεκτάριο 
Λασκαρίδη και π. Νεκτάριο Χαλετζή για την ονομαστική τους εορτή.

Με συγκίνηση 
υποδέχθηκαν τα Κύμινα 
την Τιμία Κάρα της Αγίας 

Μεγαλομάρτυρος 
Βαρβάρας

 Την Τρίτη 8 Νοεμβρίου το απόγευμα με συγκίνηση πραγμα-
τοποιήθηκε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου 
Κυμίνων η υποδοχή της Τιμίας Κάρας της Αγίας Μεγαλομάρτυ-
ρος Βαρβάρας από την Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης.

 Την Τιμία Κάρα, κατόπιν αδείας και ευλογίας του Σεβασμι-
ωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσο-
στόμου, μετέφερε ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Γραδούλας, 
προϊστάμενος του Ιερού Ναού της Παναγίας Επισκέψεως Τρι-
κάλων και γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης και την 
υποδέχθηκε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, επικεφαλής 
κλήρου και πλήθους ευλαβών προσκυνητών. 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας: Αξιολόγηση 
της αποτελεσματικότητας των εμβολιασμών 
των κόκκινων αλεπούδων κατά της λύσσας
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Παιδική έκθεση ζωγραφικής από τα Παιδιά της Άνοιξης 
με τίτλο “Τα παιδιά ζωγραφίζουν για την αναπηρία”

Ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Ημαθίας με 
αφορμή την παγκόσμια ημέρα ΑμεΑ στις 03 Δεκεμβρίου 
διοργανώνει μια έκθεση παιδικής ζωγραφικής με τίτλο “Τα 
παιδιά ζωγραφίζουν για την αναπηρία”.

Λεπτομέρειες έκθεσης
Θα συμμετέχουν οι μαθητές με τις ζωγραφιές τους από 

τα δημοτικά σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Ημα-
θίας. Δήλωσαν συμμετοχή τα δημοτικά σχολεία: 1ο Βέροι-
ας, 6ο Βέροιας, 7ο Βέροιας, 16ο Βέροιας, 7ο Νάουσας, Αγ. 
Γεωργίου, Λιανοβεργίου, Λουτρού, 1o Μελίκης, Ν. Νικομή-
δειας, N. & Π. Λυκογιάννης, Λαζοχωρίου, Ταγαροχωρίου,  
Σταυρού, Τριποτάμου.

Οι ζωγραφιές θα αναρτηθούν στον περιβάλλοντα χώρο 
του Δημαρχείου Βέροιας το Σαββατοκύριακο 03 & 04 Δε-
κεμβρίου 2022.

Οι ζωγραφιές θα πωλούνται έναντι συμβολικής τιμής σε 
μορφή δωρεάς σε ειδικά διαμορφωμένο κυτίο δωρεών, το 
αντίτιμο θα είναι στην ευχέρεια του αγοραστή. Τα χρήματα 
θα διατεθούν ενόψει Χριστουγέννων για συγκεκριμένο 
σκοπό στήριξης ευάλωτων ομάδων κάτι το οποίο θα ανα-
κοινώσει ο Σύλλογος με το πέρας της εκδήλωσης.

Όλο αυτό το διάστημα μέχρι την έκθεση θα γίνουν επι-
σκέψεις ωφελούμενων του Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ “Τα παιδιά της 
άνοιξης”  στα δημοτικά σχολεία που επιθυμούν όπου θα 
γίνει ενημέρωση/παρουσίαση τους ήρωά μας του Bili και 
δράσεις συνύπαρξης με ΑμεΑ με την παρουσία ειδικών 
παιδαγωγών, ψυχολόγων κ.α. του Συλλόγου μας.

Ευχαριστήριο 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1. Τις αδερφές και τα ανίψια της Νίκης Ματέρη για τη δωρεά ποσού 380€ στη μνήμη της. 
2. Ανώνυμη κυρία για την δωρεά 150€ στην μνήμη αγαπημένων προσώπων.
3. Τις κυρίες Βίκυ και Δήμητρα Τριάμπελα για την δωρεά 100€ στην μνήμη του Πέτρου 

Τριάμπελα.
4. Ανώνυμη κυρία για την δωρεά 100€ στη μνήμη της μητέρας της.
5. Ανώνυμο/η κύριο/α για την δωρεά 100€. 
6. Τους καθηγητές και  τους μαθητές του Γυμνασίου Τρικάλων Ημαθίας που επισκέφθηκαν 

και πρόσφεραν στο Σπίτι της Βεργίνας είδη πρώτης ανάγκης, γλυκά και τα παιδικά βιβλία της 
κυρίας Σοφίας Τσιάμη εκπαιδευτικού του σχολείου και συγγραφέα. Επίσης ευχαριστούμε την 
κυρία Χρύσα Βαφειάδου για τη συνεργασία και τον συντονισμό της επίσκεψης.

7. Τους εργαζόμενους του καταστήματος Κωτσόβολος της Βέροιας οι οποίοι στα πλαίσια 
της δράσης «Μέρα καλής πράξης» επισκέφθηκαν το Σπίτι της Βεργίνας και πρόσφεραν ανα-
λώσιμα προϊόντα.

8. Τον κύριο Ιορδάνη Ραφαηλίδη για την προσφορά τροφίμων και σνακ για τα παιδιά των 
δομών μας στην μνήμη του πατέρα του. 

9. Τον κύριο Θωμά Ακριβόπουλο που φιλοξένησε τα παιδιά από το Σπίτι της Βεργίνας στο 
κατάστημα του “Καφέ Το Πατρικό” στο χωριό Σφηκιά και τους ξενάγησε  στην γύρω περιοχή.

10.Την κρεαταγορά Αντώνης-Βασίλης για την προσφορά κρεάτων και άλλων τροφίμων για 
το Σπίτι της Βεργίνας.

11. Ανώνυμη κυρία για την προσφορά κρέατος  στην μνήμη του συζύγου της.
12. Ανώνυμο κύριο για την προσφορά κρέατος στην μνήμη της Φωτεινής Γρηγοριάδου.
13. Τον κύριο Ιωάννη Χρυσοβαλάντη Στουρνάρα για την οικονομική ενίσχυση των 25€.
14. Ανώνυμο/η κύριο/α για την οικονομική ενίσχυση των 10€.
15. Ανώνυμο/η κύριο/α για την οικονομική ενίσχυση των 10€.

ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.

    Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης συνοδευόμενοι από το Δ/ντή 
του Σχολείου Γρηγόρη Γιοβανόπουλο , το Δάσκαλο της τάξης 
Δημήτρη Ταμπουρά και τη δασκάλα ΖΕΠ Σοφία Ανάστου , επι-
σκέφτηκαν το Σιδηροδρομικό Σταθμό Αλεξάνδρειας όπου ενη-
μερώθηκαν για το ρόλο του κτιρίου στον Α’ Βαλκανικό Πόλεμο 
και την κατάληψη της Θεσσαλονίκης.

Στη συνέχεια  το Κονάκι Αλεξάνδρειας το οποίο ήταν η κα-
τοικία του Μεχμέτ Κιαμίλη Πασά , του Μουχσίν Μπέη  αλλά και 
του Δημάρχου Αλεξάνδρειας Δημήτρη Βετσόπουλου και γνώρι-
σαν την ιστορία του κτιρίου , την αρχιτεκτονική του και τη θέση 
του στο κέντρο του παλιού Γιδά .

Ακολούθως οι μαθητές επισκέφτηκαν το Πνευματικό Κέντρο 
Αλεξάνδρειας στο φουαγιέ του οποίου  λειτουργεί έκθεση λι-
θογραφιών της εποχής των Βαλκανικών Πολέμων και έκθεση 
μακετών για την αρχιτεκτονική των κατοικιών στο Ρουμλούκι  
του λαογράφου Γιώργου Ντελιόπουλου . Εκεί οι μαθητές ενημε-
ρώθηκαν για το ιστορικό των Βαλκανικών Πολέμων  και την  και 
την εικόνα του Γιδά την εποχή της απελευθέρωσης.

   Στο χώρο βρέθηκε και ο γνωστός λαογράφος Γιώργος 
Ντελιόπουλος ο οποίος μίλησε στους μαθητές και απάντησε 
στις απορίες και τα ερωτήματά τους σχετικά με τις μακέτες αλλά 
και το  λαογραφικό υλικό που έχει συλλέξει και που αποτελεί 
την ταυτότητα του λαϊκού πολιτισμού του ιστορικού Ρουμλου-
κιού.  

  Όπως αναφέρει ο διευθυντής του σχολείου,  η «Ιστορική 
Διαδρομή πραγματοποιείται κάθε χρόνο από τους μαθητές 
της ΣΤ’ τάξης του 7ου  Δημοτικού Σχολείου Αλεξάνδρειας και 
είναι μια δράση καινοτομίας καθώς συνδυάζει ευέλικτες μορ-
φές διδασκαλίας , τη χρήση νέων διδακτικών μέσων  και νέων 
διδακτικών προσεγγίσεων στη διδασκαλία των γνωστικών αντι-
κειμένων .

Ημερίδα-συζήτηση για το ιστορικό Κονάκι του Γιδά
 και τις προοπτικές του

H Λέσχη Κινηματογράφου & Πολιτισμού Αλεξάνδρειας «ΚΙ-
ΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ»  διοργανώνει την Κυριακή 13/11/2022 και 
ώρα 11:00 π.μ., ημερίδα-συζήτηση με τίτλο «Κονάκι, ιστορία & 
προοπτικές» για το ιστορικό Κονάκι του Γιδά στο Συνεδριακό 
και Εκθεσιακό (Πνευματικό) Κέντρο Δήμου Αλεξάνδρειας. 

Στόχος της εκδήλωσης είναι να πληροφορηθεί το κοινό για 
την ιστορία, την αρχιτεκτονική του κτιρίου και τις δυνατότητες 
διατήρησής-αποκατάστασής του. Θα ακολουθήσει συζήτηση 
με το κοινό για ανταλλαγή ιδεών και απόψεων για το κονάκι και τη θέση στο 
μέλλον της πόλης. 

Την ημερίδα και την συζήτηση θα συντονίσει ο Γιώργος Λιόλιος, δικηγό-
ρος, ιστορικός ερευνητής, συγγραφέας. 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Αλεξάνδρειας και της Κοι-
νωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αλεξάνδρειας (Κ.Ε.Δ.Α).

Με την υποστήριξη του Συλλόγου «Οι Φίλοι του Πολυκεντρικού Μουσεί-
ου Αιγών και του Δικτύου τους»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
11:00 Καλωσόρισμα-Εισαγωγή
11:10 «Κονάκι Γιδά, ιστορικό περίγραμμα κτιρίου και οικισμού», Ι. Μο-

σχόπουλος, νομικός, συγγραφέας, ερευνητής τοπικής ιστορίας
11:25 «Για την αρχιτεκτονική του κονακιού», Γ. Μερτζανίδης, αρχιτέκτο-

νας

11:40 «Ξυλόπηκτη αρχιτεκτονική, πρακτικές & οφέλη της αποκατάστα-
σης» Μ. Δούση, αν. καθηγήτρια Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΑΠΘ, 
Σ. Κωτσόπουλος, επίκ. καθηγητής  Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών 
ΑΠΘ

Διάλειμμα 10’
12:20 «Η συμβολή της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Περιβάλλοντος και 

Πολιτισμού σε μνημεία που κινδυνεύουν», Ηλίας Σακελλάρης, αρχιτέκτων, 
συνεργάτης Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑΣ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού (μαγνητοσκοπημένη)

12:35 «Προγράμματα Χρηματοδότησης για Αποκατάσταση και Επανά-
χρηση κτιρίων», Δημ. Ρωσσάκης, Σύμβουλος Αναπτυξιακού Σχεδιασμού

12:50 Συζήτηση - Συμπεράσματα
Συντονιστής : Γιώργος Λιόλιος, δικηγόρος, ιστορικός ερευνητής, συγγρα-

φέας

 «Ιστορική Διαδρομή» 
του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξάνδρειας

ΑΔΑ: 91ΘΚ469074-56Θ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ
Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Νάουσα,8/11/2022
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Αφών Λαναρά & Φ.Πεχλιβάνου 3
Τ.Κ. 592 00 ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Η.Θεοδοσιάδου
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2332 3 50232/ 50255
E-Mail : promithies@gnnaousas.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 6/2022 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
Η Υγ. Μονάδα Νάουσας του Γ.Ν. Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 

22/19-10-2022 (θέμα 2 7 ο ) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας,
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κ ά τ ω των ορίων, για 
την για την προμήθεια «Συσκευών και Οργάνων Χειρουργείου 
»,(CPV 33162000-3), για τια ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας (Υγ. 
Μον. Βέροιας και Νάουσας ) συνολικού προϋπολογισμού 
εκατόν σαράντα τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων εξήντα 
ένα ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτών (144.861,95€) συμπε-
ριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (30.947,80€ Υγ.Μ. Νάουσας 
και 113.914,15€ Υγ. Μ. Βέροιας ) για χρονικό διάστημα ενός έ-
τους από την υπογραφή της σύμβασης, με κριτήριο κατακύρω-
σης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά βάσει της τιμής.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 09/11/2022 και ώρα 08:00π.μ.

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλε-
κτρονική πλατφόρμα:25/11/2022 και ώρα 14:30μ.μ.

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 02/12/2022 και 
ώρα 10:00π.μ. στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μο-
νάδας Νάουσας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος.

Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της 
διακήρυξης είναι: 171878. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατά-
ξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νο-
μικά πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί 
που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση 
προμήθειας.

Οι προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να κα-
ταθέσουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το 
ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των 
προσφερόμενων τμημάτων, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη 
της λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών της Υγ. Μ. Νά-
ουσας του Γ.Ν. Ημαθίας , Αφών Λαναρά & Φ. Πεχλιβάνου 3 
Νάουσα,Τ.Κ. 59200, αρμόδια υπάλληλος: Ησαΐα Θεοδοσιάδου 
, Τηλ.2332350232.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
gnanaousas.gr).

Ο ΑΝΑΠΛ.ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ-ΥΓ.Μ.ΝΑΟΥΣΑΣ

 ΔΡ.ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ 



Να χυθεί άπλετο φως στο 
Σκάνδαλο των ηλεκτρονικών 

παρακολουθήσεων 
 
Το νέο σκάνδα-

λο ηλεκτρονικών 
παρακολουθήσε-
ων, που ξέσπασε 
με τη δημοσίευση 
από πολιτικό πε-
ριοδικό καταλόγου 
παρακολουθουμέ-
νων, μεταξύ των ο-
ποίων ο Υπουργός 
Εξωτερικών και άλλα Κυβερνητικά στελέχη και δη-
μόσια πρόσωπα, μοιάζει με θέατρο του παραλόγου. 
Η Αξιωματική Αντιπολίτευση κατηγορεί ως υπεύθυνο 
των παρακολουθήσεων τον ίδιο τον Πρωθυπουργό, 
που στην περίπτωση αυτή θα παρακολουθούσε και 
στενούς συνεργάτες του. 

Ο τελευταίος απορρίπτει τις κατηγορίες και αρνείται κάθε ευθύνη, δηλώνοντας ότι 
καμιά Κυβερνητική Υπηρεσία δεν έκανε και δεν κάνει χρήση  του συστήματος ηλε-
κτρονικών υποκλοπών Predator, που είναι στο επίκεντρο των καταγγελιών. Παρα-
δέχεται, την ίδια ώρα, ότι τέτοια συστήματα βρίσκονται στα χέρια ιδιωτών, που είναι 
έτσι σε θέση να παρακολουθούν μέχρι και τον  ίδιο τον Πρωθυπουργό και δήλωσε 
ότι θα εισαγάγει στη Βουλή νομοθεσία για την απαγόρευση εισαγωγής και κατοχής 
τέτοιων συστημάτων στην Ελλάδα. 

Οι καταγγελίες για κατοχή και χρήση από ιδιώτες τέτοιων συστημάτων επανα-
φέρει  στο προσκήνιο τις σχέσεις διαπλοκής μεταξύ επιχειρηματιών και βαρώνων 
των ΜΜΕ και της πολιτικής εξουσίας, με το ενδεχόμενο πάντα οι σχέσεις αυτές να 
διαρραγούν η να δοκιμασθούν κάποια στιγμή από ανταγωνισμούς, συγκρούσεις και 
εκβιασμούς. 

Η Πατριωτική Ένωσή καταγγέλλει το νέο σκάνδαλο παρακολουθήσεων είτε αυ-
τό έγινε με γνώση και ευθύνη της Κυβερνήσεως είτε με πρωτοβουλία και ευθύνη 
ιδιωτών. Και στις δυο περιπτώσεις, το σκάνδαλο είναι μεγάλο και απαράδεκτο και 
έχει γι’ αυτό μεγάλη ευθύνη η Κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός, που είναι, εν τέλει, 
υπεύθυνοι για την ασφάλεια της χώρας και το σεβασμό των δικαιωμάτων των πολι-
τών της. Δεν είναι δυνατόν να παρακολουθούνται υπουργοί της Κυβερνήσεως και εν 
δυνάμει ο ίδιος ο Πρωθυπουργός και η Κυβέρνηση να δηλώνει ότι δεν γνωρίζει τίπο-
τε. Μια τέτοια δήλωση, στην περίπτωση, που, πράγματι, η Κυβέρνηση δεν γνώριζε 
τίποτε, ισοδυναμεί με ομολογία ανικανότητας, που θέτει σε κίνδυνο τα συμφέροντα 
και την ασφάλεια της χώρας. 

Η Πατριωτική Ένωση ζητά από τη Δικαιοσύνη, που ήδη έχει παρέμβει, με εντολή 
του Γενικού Εισαγγελέως του Αρείου Πάγου, να διερευνήσει, σε βάθος, το σκάνδαλο 
και να κατανείμει ευθύνες. Το σκάνδαλο είναι επίσης μια ευκαιρία για τον πολιτικό κό-
σμο και τον  Ελληνικό λαό να προβληματισθούν πάνω στις σχέ-
σεις διαπλοκής μεταξύ μεγάλων επιχειρηματιών και βαρώνων 
των ΜΜΕ και της πολιτικής εξουσίας. 

Δεν έχει καμιά αξιοπιστία ο σημερινός Πρωθυπουργός, όταν 
προσπαθεί να δώσει την εντύπωση ότι δεν υποκύπτει σε πιέσεις 
και εκβιασμούς επιχειρηματιών, όταν έχει στον άμεσο περίγυρό 
του και στην καρδιά της πολιτικής του τη διαπλοκή με γνωστούς 
και συγκεκριμένους επιχειρηματίες. 

 Ο Πρόεδρος 
Πρόδρομος Εμφιετζόγλου 
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Το «Κέντρο Κοινότη-
τας Δήμου Αλεξάνδρειας 
με Παράρτημα Ρομά» 
του Αυτοτελούς Τμήματος 
Κοινωνικής Προστασίας 
Παιδείας & Πολιτισμού ε-
νημερώνει τους δημότες 
και κατοίκους του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, και συγκε-
κριμένα τα Άτομα με Ανα-
πηρία ή χρόνια πάθηση, 
για τη δυνατότητα συμμε-
τοχής τους σε επιδοτού-
μενο εκπαιδευτικό σεμινά-
ριο της ΕΣΑμεΑ.

Συγκεκριμένα:
Μ ε  τ η ν  Ν ο 

24/24.10.2022 Απόφαση 
της Εκτελεστικής Γραμ-
ματείας της ΕΣΑμεΑ πα-
ρατείνεται ο χρόνος υπο-
βολής των ηλεκτρονικών 
αιτήσεων και δικαιολογητικών των ενδιαφερομένων έως 
την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 23:59:59 στο 
πλαίσιο της με αρ. πρωτ.: 980/05.07.2022 Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την επιλογή ωφελούμε-
νων για τα επιδοτούμενα προγράμματα επαγγελματικής 
κατάρτισης [στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 
«Υλοποίηση δράσεων συμβουλευτικής, κατάρτισης και 
πιστοποίησης» της Πράξης «Ειδικές Δράσεις Ένταξης 
στην Απασχόληση για Νέους/Νέες με Ανα-
πηρία» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5073491»].

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με 
Αναπηρία απευθύνει κάλεσμα συμμετοχής  
στα επιδοτούμενα Προγράμματα  Επαγγελ-
ματικής Κατάρτισης με ένα κλικ στο https://
training.esamea.gr/p/m/el-GR

Τα Προγράμματα θα υλοποιηθούν σε 
όλη τη χώρα και θα παρέχουν υπηρεσίες ε-
παγγελματικής συμβουλευτικής, θεωρητικής 

κατάρτισης, πρακτικής άσκησης και πιστοποίησης σε 
3.000 ανέργους/ες απόφοιτους/ες δευτεροβάθμιας εκ-
παίδευσης ή Εργαστηρίων Επαγγελματικής Εκπαίδευ-
σης και Κατάρτισης ή ΙΕΚ ή ΑΕΙ ή ΑΤΕΙ, 18 – 29 ετών, 
με αναπηρία ή χρόνια πάθηση, οι οποίοι/ες βρίσκονται 
εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΝΕ-
ΕTs).

Περισσότερες πληροφορίες: esamea.gr και espa.gr  
●  E–mail επικοινωνίας: katartisi.neets@esaea.gr

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΖΕΥΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 

του Ιωάννη και της Αικατερίνης, το γένος 
Βασιλείου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στους Γεωργιανούς Ημαθίας 
και η ΤΣΙΟΥΧΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του Δημη-
τρίου και της Αντωνίας, το γένος Αντω-

νιάδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας.

Επιδοτούμενα προγράμματα 
επαγγελματικής κατάρτισης 

της ΕΣΑμεΑ για άνεργους 18-29 ετών 
με αναπηρία ή χρόνια πάθηση

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον κο ΙΩΑΝΝΗ ΒΑΛΑΧΗ 

γιατί βρήκε και μου παρέδωσε το πορτοφόλι μου με χρή-
ματα, ταυτότητα και τραπεζική κάρτα και εύχομαι όλοι οι 
πολίτες να λειτουργούμε έτσι για μια καλύτερη κοινωνία.

Μάνια Μαρκέλλα
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ΑΔΑ: 6ΙΦΜΩ9Ο-ΖΞΨ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ:150/2022
CPV: 45214210

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό 

ανοικτό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του 
έργου  «Αναβάθμιση σχολικού συγκροτήματος κοινότητας 
Αγίας Βαρβάρας» προϋπολογισμού  260.000,00 ευρώ (συ-
μπεριλαμβανομένου 24%Φ.Π.Α). Το έργο συντίθεται από εργα-
σίες κατηγορίας Έργων  H/M και Οικοδομικών

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45214210
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης 
μέσω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και 
μέσω της διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με 
αναζήτηση στον αρ συστήματος 193335

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 
στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών την 28.11.22 
ημέρα Δευτέρα και  ώρα λήξης της υποβολής των προσφο-
ρών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η 
διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, από την  Επιτροπή 
Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής 
της  προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί 
τοις εκατό  για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογι-
σμού της μελέτης  σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το 
άρθρο 95, παράγραφος 2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για 
την ανάθεση της σύμβασης  είναι η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη 
προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρή-

σεων (Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., 
εφόσον είναι Α2 και άνω Οικοδομικών και Α1 και άνω Ηλε-
κτρομηχανολογικών. 

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής 
‘Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 
από κράτη που έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες 
Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς 
συμφωνίες σύνδεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν 
κυρωθεί με σχετική απόφαση του αρμόδιου οργάνου, εφόσον 
είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και 
κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώ-
ου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα 
δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους τεσσάρων χιλιά-
δων εκατόν ενενήντα τρία ευρώ και πενήντα τεσσάρων 
λεπτών (4.193,54 €)και θα απευθύνεται στον Δήμο Βέροιας 
και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δέκα (10) μηνών και 
τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμί-
ας υποβολής των προσφορών  (άρθρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 
παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ του-
λάχιστον μέχρι την 28-10-2023.

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ 
02.30.7326.007 και ΚΑ 02.64.7331.012   του προϋπολογισμού 
του έτους 2022 του Δήμου και προέρχεται από ΣΑΤΑ ΧΥ και το 
Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής αντίστοιχα

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλε-
σης του έργου είναι οκτώ (8) μήνες

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έ-
λασσον» δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις 
προβλέψεις της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 
του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νο-

εμβρίου 2022 στον Ιερό Ναό Μη-
τροπόλεως Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θεί-
ου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΘΑΝ.
ΜΠΙΡΔΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν 
τη μνήμη του να προσέλθουν και 

να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Τα παιδιά

Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας
Ευθύμιος και Σωτηρία Τσουμαρίκα 

Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα,
Τα αδέλφια, Τα ανήψια,

 Οι λοιποί συγγενείς

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 9 Νοεμ-

βρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Γεώργιος Τζιμαντάκος σε 
ηλικία 78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 

2022 στις 2.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Δημήτριος  
Αντ. Σαρακατσιάνος σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Πανήγυρις 
Αγίου Ιωάννου
του Ελεήμονος

Τό Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022 πανηγυρίζει ἡ Ἐνορία 
τοῦ Ἁγίου Ἰωάννου τήν μνήμη τοῦ προστάτου της, Ἁγίου Ἰω-
άννου τοῦ Ἐλεήμονος Πατριάρχου Ἀλεξανδρείας.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεστούν στο παρεκκλήσιο του 
Αγίου Στεφάνου (οδού Κοντογεωργάκη) ως εξής:

 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022
6:00 - 7:00 μ.μ. Μέγας πανηγυρικός Ἑσπερινός - Ἀρτο-

κλασίες.
ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022
7:00 - 10:30 π. μ. Ὄρθρος καί πανηγυρική Ἀρχιερατική 

Θεία
Λειτουργία προεξάρχοντος τοῦ Σεβασμιωτάτου Μητροπο-

λίτου Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας κ. κ. Παντελεήμονος.
Κατά τήν διάρκεια τῶν ἀκολουθιῶν θά τεθεῖ σέ προσκύνη-

ση τεμάχιο ἱεροῦ λειψάνου τοῦ Ἁγίου
Εκ του Ιερού Ναού

ΙΕΡΟ 
ΣΑΡΑΝΤΑΛΕΙΤΟΥΡΓΟ 

 
Εις τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα - Κυριω-

τίσσης Βεροίας θα τελείται κάθε μέρα Θεία 
Λειτουργία από 15 Νοεμβρίου έως 25 Δε-
κεμβρίου 2022.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

Την Πέμπτη 10 Νοεμ-
βρίου στις 6:00 μ.μ. θα 
χοροστατήσει στον Ε-
σπερινό στον πανηγυρί-
ζοντα Ιερό Ναό του Αγίου 
Μηνά Ναούσης. 

Την Πέμπτη 10 Νο-
εμβρίου στις 8:00 μ.μ. 
θα ομιλήσει στη σειρά 
των ομιλιών «Επισκο-
πικός Λόγος» και θα α-
ναπτύξει το θέμα: «ἐσυ-
κοφαντήθην, ὑπέμεινα 
καί ἐσώθην» μέσα από 
την ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδι-
οφωνικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Παρασκευή 11 
Νοεμβρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον πανη-

γυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά Ναούσης. 
Το Σάββατο 12 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του 

Αγίου Στεφάνου Βεροίας με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Ιωάννου 
του Ελεήμονος. 

Το Σάββατο 12 Νοεμβρίου στις 5:00 μ.μ. στο Παύλειο Πολιτιστικό 
Κέντρο στη Βέροια (πλησίον του Βήματος του Αποστόλου Παύλου) θα 
παραστεί στην ορκωμοσία του Ερυθρού Σταυρού του παραρτήματος της 
Βεροίας.  

Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μητροπολιτι-
κό Ιερό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Βεροίας.

Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου το βράδυ θα προεξάρχει στην Ιερά Αγρυ-
πνία στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας με την ευκαιρία της εορτής 
του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και της Αγίας Οικογενείας αυτού. Στην 
Ιερά Αγρυπνία θα τεθεί σε προσκύνηση η Τιμία Κάρα της Αγίας Μεγαλο-
μάρτυρος Βαρβάρας από την Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης και τεμάχιο του 
Ιερού Λειψάνου του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά που αποθησαυρίζεται 
στην Ιερά Μονή.

ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ  ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
Θεία λειτουργία στη μνήμη του 

Αγίου Ιωάννη του Ελεήμονα
Η   Φιλόπτωχος  Αδελφότης Κυριών Βέροιας, προσκαλεί τους φίλους και 

φίλες της, το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, στη θεία λειτουργία στη μνήμη του 
Αγίου Ιωάννη του Ελεήμονα  και στο μνημόσυνο  υπέρ των δωρητών και ευ-
εργετών του σωματείου, στον ιερό ναό του Αγίου Στεφάνου. Θα χοροστατήσει 
ο σεβασμιότατος μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων.

Ο Άγιος Ιωάννης, ως Πατριάρχης Αλεξανδρείας, επέδειξε πλουσιότατο 
έργο. Έχτισε νοσοκομεία, ορφανοτροφεία, πτωχοκομεία, οργάνωσε συσσίτια 
και ελεούσε αυτούς που είχαν ανάγκη σε τέτοιο βαθμό, που του δόθηκε το 
προσωνύμιο «ΕΛΕΗΜΩΝ»

Το παράδειγμά του  ακολουθεί και η Φιλόπτωχος, με το καθημερινό  συσ-
σίτιό της, με τα δέματα αγάπης που ετοιμάζει και την πάσης φύσεως βοήθεια 
που προσφέρει σε αναξιοπαθούντες συμπολίτες μας.

Με την ευκαιρία θα θέλαμε να ενημερώσουμε, ότι η Φιλόπτωχος ξεκίνησε 
τη συγκέντρωση τροφίμων για τα δέματα των Χριστουγέννων, προκειμένου 
να στηρίξουμε ευάλωτες οικογένειες της πόλης μας. Για το λόγο αυτό, παρα-
καλούμε όλους και όλες, ακολουθώντας το παράδειγμα του αγίου, να συμ-
βάλλουν με τη βοήθειά τους, στο δύσκολο έργο μας, γιατί όπως λέει ο Κύριος 
«Μακάριοι οι ελεήμονες, ότι αυτοί ελεηθήσονται».

 Το ΔΣ



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑΟΥΣΑΣ «ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ Ο ΛΟΓΙΟΣ»
Νέο Διοικητικό Συμβούλιο με πρόεδρο 

τον Αλέξανδρο Οικονόμου
 
Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 6-11-2022 η 

Εκλογική Γενική Συνέλευση της Πολιτιστικής Εται-
ρείας Νάουσας «Αναστάσιος Μιχαήλ ο λόγιος», 

Παρουσιάστηκαν συνοπτικά οι δράσεις της 
Πολιτιστικής Εταιρείας Νάουσας «Αναστάσιος 
Μιχαήλ ο λόγιος» κατά το έτος 2022, κατά κύριο 
λόγο αφιερωμένες στον εορτασμό της επετείου 
των 200 χρόνων από την Επανάσταση και το 
Ολοκαύτωμα της Νάουσας, από τις οποίες σημα-
ντικότερες ήταν: 

-Η ομιλία της διακεκριμένης καθηγήτριας Ιστορίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών κας Μαρί-
ας Ευθυμίου, την Κυριακή 3-4-2022, με θέμα «1821. Δύσκολες πλευρές ενός πολυδιάστα-
του Αγώνα 

-Η ομιλία του ιστορικού ερευνητή, δικηγόρου κ. Γιάννη Μοσχόπουλο, την Κυριακή 29-5-
2022, με θέμα «Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ Ο ΧΑΛΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ σύμφωνα με πηγές 
εκείνης της εποχής».

-Η διάλεξη του ομότιμου καθηγητή του ΑΠΘ  κ. Ευάγγελου Λιβιεράτου, την Κυριακή 5-
6-2022, με θέμα: «1822 και οι Χάρτες της Επαναστατικής περιόδου». Όλες οι παραπάνω 
εκδηλώσεις έγιναν με την οικονομική υποστήριξη του Δήμου Νάουσας.

-Η παρουσίαση των δύο πρόσφατων σημαντικών εκδόσεων της Πολιτιστικής Εταιρείας, 
του Λευκώματος του Α. Οικονόμου με τίτλο «Νάουσα, η πόλη μας-Μετασχηματισμοί του α-
στικού τοπίου 19ος-20ος αι.» που λόγω πανδημίας δεν είχε γίνει δυνατόν να παρουσιαστεί 
νωρίτερα και του έργου του Θ. Ζιώτα «Η Νάουσα μέσα από τις εφημερίδες 1875-1940-Α’ 
τόμος-Κοινωνική ζωή».

Επί πλέον αναφέρθηκε η έκδοση του Επετειακού τεύχους της ΝΙΑΟΥΣΤΑΣ για τα 200 
χρόνια από το Ολοκαύτωμα, με χορηγία της κας Τασίας Δούδου και του Υπουργείου Πολιτι-
σμού και η διοργάνωση της παρουσίασης του έργου του ιστορικού ερευνητή κ. Εμμανουήλ 
Στ. Βαλσαμίδη «ΨΗΦΙΔΕΣ 8ος τόμος-Ιστορικά-Ποικίλα», που ανέλαβε η Πολιτιστική Εται-
ρεία.

Στη συνέχεια η Συνέλευση ενημερώθηκε για τις προγραμματιζόμενες δράσεις της Εται-
ρείας για το επόμενο έτος, δράσεις που περιλαμβάνουν διάφορες εκδόσεις, ημερίδα για τον 
Αριστοτέλη, προβολή του έργου της Εταιρείας στην Αθήνα, κλπ.

Από τις αρχαιρεσίες που διενεργήθηκαν προέκυψε το νέο επταμελές Διοικητικό Συμβού-
λιο της Πολιτιστικής Εται-
ρείας, το οποίο συγκρο-
τήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Αλέξανδρος Οικο-
νόμου, Πρόεδρος

2 .  Δήμητρα  Τζά -
κη-Μπεσλίκα, Αντιπρόε-
δρος

3. Πέτρος Στοΐδης, 
Γεν. Γραμματέας

4 .  Ευγεν ία  Ζάλ ι -
ου-Μπασιακούλη, Ταμίας

5. Γεώργιος Μάλλιος,
6. Θεόδωρος Ζιώτας και 
7. Δημήτρης Πάζος, 

Μέλη
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Το Σάββατο η αναβληθείσα 
Γιορτή Τσικουδιάς 

από τους Κρητικούς Ημαθίας
Ο Σύλλογος Κρητικών Νομού Ημαθίας σας προσκαλεί το Σάββατο 12 Νοεμβρί-

ου και ώρα 8.30 μ.μ., στη 14η γιορτή τσικουδιάς, στον πολυχώρο «Το Μεϊντάνι» στη 
Βέροια (Σαραντόβρυσες) . 

Θα μας διασκεδάσει ο Σφακιανάκης Γιώργος με το συγκρότημα του.
Τιμή εισόδου 15 €. 
Παιδιά έως 12 ετών 10 €. 
Περιλαμβάνεται πλήρες μενού / άτομο και 1 μπουκάλι κρασί / 2 άτομα.
Η τσικουδιά είν’ φάρμακο, τα πάντα θεραπεύει,
πράμα δεν έχει που η ρακή, να μη γιατροπορεύει.
Περισσότερες πληροφορίες στο 6944 450764 και στην σελίδα μας στο facebook 

: @imakrhtikoi

Περίληψη απόφασης τροποποίησης 
καταστατικού Σωματείου

Με την με αριθμό 27/2022 διάταξη διαδικασίας εκουσίας 
δικαιοδοσίας του Ειρηνοδικείου Βέροιας εγκρίθηκε η τροπο-
ποίηση του καταστατικού του σωματείου με την επωνυμία 
΄΄ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ΄΄ και συγκεκριμένα εναρμονίσθηκε πλήρως αυτό στις 
διατάξεις των Νόμων 2725/1999, 4726/2020 και 4809/2021, 
κωδικοποιήθηκε σε ενιαίο κείμενο και καταχωρήθηκε με τη 
νέα του μορφή στο δημόσιο βιβλίο σωματείων, που τηρείται 
στο Πρωτοδικείο Βέροιας.

Βέροια, 10/11/2022
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Δημήτριος Γ. Μπακάλης
Δικηγόρος

Αντ. Καμάρα 26, 59132, Βέροια
Τηλ.: 2331071711, 6987110702

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ ΒΕΡΟΙΑΣ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 

«Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε όπως μας τιμήσετε με την παρουσία 

σας στην Εορτή του Προστάτη μας Αγίου Νεκταρίου την 
Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022 στην Αρτοκλασία που θα πραγ-
ματοποιηθεί το πρωί στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου στην 
περιοχή Παπάγου.

Ο Πρόεδρος    Ο Γραμματέας
Θεμελης Δημήτριος    Βακάλης Ευστάθιος

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: Τριήμερη 

εκδρομή στην Αθήνα και 
Λουτράκι 

Ο Όμιλος προστασίας παιδιού Βέροιας διοργανώνει 

τριήμερη εκδρομή στις 11-13  Νοεμβρίου  στην Αθήνα και 
στο Λουτράκι καθώς και προσκυνημα στο Μοναστήρι του 
Αγίου Παταπίου . Η εκδρομή επίσης περιλαμβάνει επίσκε-
ψη στο Ίδρυμα Νιάρχος , στο μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης 
κ.α.   Διαμονή στο ξενοδοχείο PRESIDENT με πρωινό.

Τιμή συμμετοχής 170 €.
Τηλ. επικοινωνίας για δηλώσεις συμμετοχής  

6978001783 κα. Κατερίνα Γαλίκα Πρόεδρος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022 το Περιφερειακό 

Τμήμα Ε.Ε.Σ. Βέροιας, θα πραγματοποιήσει εκδήλωση 
απονομής πτυχίων και προαγωγών των εθελοντών Το-
μέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Η εκδήλωση θα γίνει στο Παύλειο 
Πολιτιστικό Ιδρυμα (Παλιό Τζαμί) στις 5.00 το απόγευ-
μα. Είσοδος ελεύθερη.

Το Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                           Βέροια, 7/11/2022                                                    
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                                                        Αρ. πρ.: 5512                                                                     
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                                             
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,                                           
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ                                  
& ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ και δ.τ. «ΚΑΠΑ»
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
Ταχ Δ/νση       :Θ. Ζωγιοπούλου 5, Βέροια   Ταχ. Κωδ.       :59132  
Πληροφορίες  : Μαρίνος Μπούχτσης Email : info@veriakapa.gr 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (υπ΄αριθ. ΣΟΧ 3/2022)
για  τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ. 

Το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας ανακοινώνει 
ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων, για την κάλυψη επο-
χιακών αναγκών των υπηρεσιών του, για τις εξής κατά ειδικότητα και την αντίστοιχη χρονική διάρκεια: 

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών και να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 169 του ν.3584/07. 
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα  α) στην Υπηρεσία μας, στην ανωτέρω διεύθυνση και στους διαδικτυακούς 

τόπους  ( https://www.veria.gr/ ) & 
( https://veriakapa.gr/ ) β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη 

διαδρομή: Πολίτες àΈντυπα - Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων à Ορ. Χρόνου  (ΣΟΧ). 
Oι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφό-

σον η εξουσιοδότηση φέρει την  υπογραφή τους θεωρημένη από Δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά  με συστημένη επιστολή, στα γραφεία 
της Υπηρεσίας μας, στην ακόλουθη διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και 
Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας»  Θ. Ζωγιοπούλου 5  Τ.Κ. 59132, Βέροια, εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, που αρχίζει 
από την επόμενη ημέρα της δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης της στο κατάστημα της Υπηρεσίας μας και 
στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Βέροιας, καθώς και στις ιστοσελίδες ( https://www.veria.gr/ ) & ( https://
veriakapa.gr/ ), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. 

Η πιο πάνω ανακοίνωση θα  αναρτηθεί ολόκληρη στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Βέροιας και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δ/
κού - Οικ/κού Τμήματος του Νομικού Προσώπου – Θ. Ζωγιοπούλου 5, στις 10/11/2022, από όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληρο-
φορούνται για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβάλλουν. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΕΛΛΑΣ
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      Π Ε Ρ Ι Λ Η Π Τ Ι Κ Η  Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η (υπ΄αριθ. ΣΟΧ 3/2022) 
για  τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ.  
 

Το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής 
Αγωγής Δήμου Βέροιας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων, για την κάλυψη εποχιακών 
αναγκών των υπηρεσιών του, για τις εξής κατά ειδικότητα και την αντίστοιχη χρονική διάρκεια:  

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία 
Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 
ατόμων 

101 

Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας, 

Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, 
Παιδείας και Προσχολικής 
Αγωγής Δήμου Βέροιας»  

(για τη στελέχωση της 
Δομής «Παιδικός Σταθμός 

Παλατιτσίων») 

Δήμος  
Βέροιας **ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων 

*Από την υπογραφή 
της σύμβασης έως  

31-8-2023 
με δυνατότητα 
ανανέωσης ή 

παράτασης  σε 
περίπτωση 

συνέχισης της 
δράσης  

1 

102 

Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας, 

Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, 
Παιδείας και Προσχολικής 
Αγωγής Δήμου Βέροιας»  
(για τη στελέχωση της «Δ’ 

Παιδικός Σταθμός») 

Δήμος  
Βέροιας **ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων 

*Από την υπογραφή 
της σύμβασης έως  

31-8-2023 
με δυνατότητα 
ανανέωσης ή 

παράτασης  σε 
περίπτωση 

συνέχισης της 
δράσης  

1 

103 

Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας, 

Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, 
Παιδείας και Προσχολικής 
Αγωγής Δήμου Βέροιας»  

(για τη στελέχωση της 
Δομής «Παιδικός Σταθμός 

Ριζωμάτων») 

Δήμος  
Βέροιας 

**ΔΕ Βοηθών 
Βρεφονηπιοκόμων 

 

*Από την υπογραφή 
της σύμβασης έως  

31-8-2023 
με δυνατότητα 
ανανέωσης ή 

παράτασης  σε 
περίπτωση 

συνέχισης της 
δράσης  

1 

 
Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών και να μην έχουν κώλυμα κατά το 
άρθρο 169 του ν.3584/07.  
 
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα  α) στην Υπηρεσία μας, στην ανωτέρω 
διεύθυνση και στους διαδικτυακούς τόπους  
( https://www.veria.gr/ ) &  
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24ωρη απεργία χθες
Αυξήσεις μισθών και αξιοπρεπή ζωή 

- Δύο πορείες στο κέντρο της Βέροιας

Στην Πλατεία Δημαρχείου της Βέροιας, έγινε το πρωί η συγκέντρωση του Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ στην Ημαθία, με τη συμμετοχή του δημοσίου και ευρύτερου δημοσίου τομέα, του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας, 
εκπροσώπων επαγγελματικών φορέων, όπως οι φοροτεχνικοί Ημαθίας, οι συνταξιούχοι ΟΤΕ, ο εμπορικός σύλλογος, στο πλαίσιο της 24ωρης απεργίας που κήρυξαν χθες ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ, σε 
όλη τη χώρα. 

Ο πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ Θόδωρος Κακαγιάννης άνοιξε τον κύκλο των ομιλιών και ακολούθησαν εκ μέρους της ΕΛΜΕ η πρόεδρος Βαρβάρα Σαράντη, από τον σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρω-
τοβάθμιας ο  Παύλος Τουτουντζίδης, ο πρόεδρος των εργαζομένων στο Νοσοκομείο Βέροιας Ηλίας Νοβάκης ενώ σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε και ο αντιπρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου 
Δημήτρης Τσανακτσίδης. Οι ομιλίες κινήθηκαν γύρω από τα βασικά αιτήματα της απεργίας, αλλά και την έντονη διαμαρτυρία και αντίθεση των εργαζομένων όλων των κλάδων, απέναντι στην 
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κυβερνητική πολιτική και στην ακρίβεια που μαστίζει την κοινωνία, καθώς εργαζόμενοι τόσο 
στο Δημόσιο, όσο και στον Ιδιωτικό Τομέα, δίνουν καθημερινή μάχη επιβίωσης. «Τέρμα στην 
πολιτική που κάνει τους πλούσιους πλουσιότερους και τους φτωχούς, φτωχότερους», ήταν και 
το πανελλήνιο μήνυμα της απεργίας. 

«Διεκδικούμε, με όλες μας τις δυνάμεις, αυξήσεις στους μισθούς μας για να ζούμε με αξιο-
πρέπεια. Διεκδικούμε συλλογικές συμβάσεις και ανθρώπινες συνθήκες εργασίας», τόνισαν οι 
ομιλητές αναλύοντας ο καθένας τα προβλήματα του κλάδου τους. 

Μεταξύ άλλων οι εργαζόμενοι ζητούν:
Αυξήσεις στους μισθούς, άμεσα, τουλάχιστον ίσες με την αύξηση του πληθωρισμού, κατάρ-

γηση της εισφοράς αλληλεγγύης από 01/01/21 όπως έγινε και στον ιδιωτικό τομέα, ξεπάγωμα 
της διετίας 2016 – 17, αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ, επαναφορά 13ου – 14ου μισθού, αύ-
ξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, στήριξη του ΕΣΥ 
με γενναία χρηματοδότηση, μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας και στα 
σχολεία, κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν4808/21) για τα εργασιακά, καθώς και κατάργηση 
όλων των νόμων που ιδιωτικοποιούν την κοινωνική ασφάλιση, προσλήψεις μόνιμου προσωπι-
κού, κ.α.

Παρόντες στην συγκέντρωση ήταν ο βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Άγγελος Τόλκας, η πρώην βουλευ-
τής Φρόσω Καρασαρλίδου, ο δήμαρχος Βέροιας και ο αντιδήμαρχος Οικονομικών, ο επικεφα-
λής και μέλη της δημοτικής παράταξης “Προτεραιότητα στον Πολίτη”, πολιτευτές και μέλη της 
τοπικής οργάνωσης του ΣΥΡΙΖΑ, εκπρόσωποι του εκπαιδευτικού κόσμου, κ.α.

Η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ
Με το σύνθημα: Λαέ μη σφίξεις άλλο το ζωνάρι, έγινε η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ με το σωματείο συνταξιούχων ΙΚΑ, το σωματείο ιδιωτικών υπαλλήλων Ημαθίας – Πέλλας,  την Αγωνιστική 

Συσπείρωση εκπαιδευτικών και του τοπικού παραρτήματος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Γυναικών, στην πλατεία ωρολογίου στο πλαίσιο της χθεσινής πανελλαδικής 24ωρης απεργίας. Αρχικά 
τον λόγο πήρε η κα Κοκοζίδου δίνοντας το στίγμα της συγκέντρωσης και κατήγγειλε τον δήμαρχο και τη δημοτική αρχή που δεν δέχτηκαν να μεταφέρουν σε άλλη ημερομηνία την σημερινή συνε-
δρίαση του Δημοτικού συμβουλίου, ως συμβολική κίνηση στη στήριξη της πανελλαδικής απεργίας. Ακολούθησαν χαιρετισμοί από την πρόεδρο των συνταξιούχων ΙΚΑ  Βάσω Αθανασιάδου, τον  
Παν.Χατζησάββα εκ μέρους της συσπείρωσης εκπαιδευτικών και την  Μίνα Λιμνίδου, εργαζόμενη του νοσοκομείου Βέροιας. Η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ ολοκληρώθηκε με πορεία στο κέντρο της 
Βέροιας και με συνθήματα κατά της φτώχειας, της ακρίβειας και της εμπλοκής στον πόλεμο.

από ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ
ζητούν εργαζόμενοι και επαγγελματίες



Την πεποίθησή 
του, ότι η «Βασί-
λισσα» θα τερμα-

τίσει στην πρώτη πεντά-
δα της βαθμολογίας της 
SL2, εξέφρασε στην 
εφημερίδα «ΚΕΡΚΙΔΑ», 
ο αντιπρόεδρος της 
ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, Στέφανος 
Αποστολίδης.

Ο άνθρωπος που πήρε το 
ρίσκο και μαζί με τον πρόεδρο 
Στέργιο Διαμάντη, ανέλαβαν να 
σώσουν την παρτίδα, μετά την α-
ποχώρηση της οικογένειας Μπίκα 
από τα διοικητικά της ιστορικής 
ομάδας, ξεκινώντας στην ουσία 
από το μηδέν, τόσο αγωνιστικά, 
όσο και οικονομικά.

Μίλησε για το θέμα που δη-
μιουργήθηκε με τον ορισμό του 
γηπέδου της από την SL2 για α-
γώνα της Καλαμαριάς, τους φιλά-
θλους της ομάδας, τους χορηγούς 
της την φετινή περίοδο και ευχα-
ρίστησε τους ανθρώπους που βο-
ήθησαν και βοηθούν στην φετινή 
δύσκολη προσπάθεια.

Ας δούμε αναλυτικά τι είπε ο 
ισχυρός άνδρας της «Βασίλισ-
σας», αφού πρώτα έκανε μία μι-
κρή αναδρομή στα τελευταία χρό-
νια, δικής του διοίκησης και της 
οικογένειας Μπίκα:

«Δυστυχώς σε 4 χρόνια και 

ενώ η ομάδα μας κατέκτησε 3 
πρωταθλήματα, βρίσκεται ακόμα 
στην Super League 2, κάτι που εί-
ναι πρωτοφανές για τα παγκόσμια 
ποδοσφαιρικά δεδομένα. Παρό-
λο που ξεκινήσαμε πριν 4 χρόνια 
από την Γ’ Εθνική όλοι μαζί, θα 
μπορούσε να πει κανείς ότι όλο 
αυτό δημιουργεί μια απογοήτευ-
ση, όμως αυτοί ήταν οι κανόνες 
του παιχνιδιού και τους ξέραμε».

Για τους μελλοντικούς στό-
χους αυτής της ομάδας:

«Η ζωή, μας έχει διδάξει να 
πέφτουμε και να σηκωνόμαστε, 
μα πάνω απ’ όλα να μην τα παρα-
τάμε. Συνεχίζουμε, βάζουμε νέους 
στόχους, για να κάνουμε μια ομά-
δα, με νέους και φιλόδοξους παί-
κτες, που θα θέλουν να φορέσουν 
την βαριά φανέλα της «Βασίλισ-
σας». Επίσης θέλουμε να δημι-
ουργήσουμε νέους φιλάθλους»

Για τους άμεσους στόχους 
ανέφερε:

«Ο στόχος που βάλαμε φέτος 
γι’ αυτή την ομάδα, ξέροντας τα έ-
σοδά μας, μαζί με τις προσπάθει-
ες της διοίκησης και όλων των φο-
ρέων, είναι να παίξουμε ελκυστικό 
ποδόσφαιρο και να πάμε όσο πιο 
ψιλά γίνεται στην βαθμολογία»

Για τους λίγους επικριτές 
της προσπάθειας που γίνεται 
ήταν διαλλακτικός, λέγοντας:

«Τους λέμε ότι είμαστε ανοι-
χτοί, να συμμετέχουν σε αυτή την 
προσπάθεια, με όποια βοήθεια 
μπορούν να προσφέρουν, για το 
καλύτερο της ομάδας».

Για την διοίκηση της SL2 και 
το τι περιμένει από αυτή, για 
την καλυτέρευση του προϊό-
ντος, ανέφερε:

«Η ηγεσία της Super League 2 
κατέβαλε και καταβάλει τεράστιες 
προσπάθειες για να νοικοκυρέψει 

την κατηγορία, να μεγαλώσει τα 
έσοδα αυτής μέσα σε ένα δύσκο-
λο, συγκυριακά, οικονομικό περι-
βάλλον.

Πιστεύουμε ότι έχει καταφέρει 
αρκετά, μπορεί και καλύτερα.  Ί-
σως όμως θα πρέπει να δουν οι 
άνθρωποι που την διοικούν, την 
πρόσληψη κάποιου τεχνοκράτη – 
manager, με εξειδικευμένες γνώ-
σεις του αντικειμένου, έτσι ώστε 
να προσδώσει υπεραξία στην κα-
τηγορία αυτή».

Για το θέμα που δημιουργή-
θηκε με τον ορισμό του γηπέ-
δου της Βέροιας, για τον αγώ-
να Καλαμαριά-Διαγόρας, την 
επομένη του αγώνα της «Βασί-
λισσας» με τον ΠΑΟΚ Β΄, δεν 
θέλησε να δώσει συνέχεια, μέ-
νοντας μόνο σε ένα ευχαριστώ 
προς την διοίκηση Λεουτσάκου. 
Είπε συγκεκριμένα:

«Ευχαριστούμε την διοίκηση 
της Super League 2 που κατάλα-

βε το πρόβλημα που είχαμε με το 
γήπεδο, ώστε να γίνουν δύο παι-
χνίδια μέσα σε 24ώρες και ακύ-
ρωσε την διεξαγωγή του δεύτερου 
αγώνα».

Τέλος, με την ευκαιρία της 
συνομιλίας μας, θέλησε να ευ-
χαριστήσει επώνυμους και α-
νώνυμους, για την στήριξη που 
παρέχουν στην ομάδα.

«Αισθάνομαι την ανάγκη και 
θέλω για πρώτη φορά να ευχα-
ριστήσω δημόσια, εκ μέρους ό-
λων των μελών του Δ.Σ., τον Υφυ-
πουργό μας κ. Βεσυρόπουλο, τον 
Δήμαρχό μας κ. Βοργιατζίδη και 
τον Αντιπεριφερειάρχη μας κ. Κα-
λαϊτζίδη, για την προσφορά τους 
μέχρι στιγμής στην ομάδα μας και 
για την βοήθεια που θα προσφέ-
ρουν στο μέλλον.

Επίσης, να ευχαριστήσουμε, 
τους 110 και πλέον χορηγούς της 
ομάδας μας, για την στήριξη που 
μας παρέχουν μέσω των διαφη-
μιστικών πινακίδων, τους 150 
κατόχους διαρκείας VIP και τους 
400 κατόχους διαρκείας στις υπό-
λοιπες θύρες, διότι η συνεισφο-
ρά τους στην προσπάθεια που 
ξεκίνησε η νέα διοίκηση στις 20 
Αυγούστου 2022, είναι τεράστια.

Τέλος, να ευχαριστήσουμε και 
την οικογένεια Μπίκα, για ότι έχει 
κάνει μέχρι τώρα γι’ αυτή την ο-
μάδα».

Από την Επιτροπή 
Πρωταθλημά-
των και Κυπέλ-

λου της Ένωσης Ποδο-
σφαιρικών Σωματείων 
Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) 
υπενθυμίζεται προς τα 
Σωματεία-Μέλη για την 
αποφυγή παρανοήσε-
ων ότι, σύμφωνα με το 
Πρόγραμμα Αγώνων 
των Πρωταθλημάτων 
Υποδομών Κ-16 και 
Κ-14, που τους έχει 
κοινοποιηθεί εγκαίρως, 
αγώνες των εν λόγω 
Πρωταθλημάτων το 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
12-13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
2022 δεν θα πραγματο-
ποιηθούν.

Τα Πρωταθλήματα Υποδο-
μών Κ-16 & Κ14 θα συνεχι-
στούν κανονικά από την επόμε-
νη εβδομάδα 19-20 ΝΟΕΜΒΡΙ-
ΟΥ 2022 με τη διεξαγωγή των 

αναμετρήσεων της 2ης αγωνι-
στικής, όπως προβλέπεται από 
το πρόγραμμα. Οι αναβληθέ-
ντες αγώνες της 1ης αγωνιστι-
κής του Πρωταθλήματος Κ-14 
θα οριστούν προσεχώς και θα 
κοινοποιηθούν με νεότερη ανα-
κοίνωση στα Σωματεία-Μέλη. 
Από την Επιτροπή Πρωταθλη-
μάτων και Κυπέλλου της Ε.Π.Σ. 

Ημαθίας.

ΕΠΣΗμαθίαςκαι(ΣΠΠΗ)
Σεμινάριογιατηναπόκτηση
ΠιστοποίησηςΠρώτωνΒοη-

θειών
Από την Ένωση Ποδοσφαι-

ρικών Σωματείων Ημαθίας 
(Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώνεται ότι 
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΔΕΚΕΜ-

ΒΡΙΟΥ 2022, κατά τις απογευ-
ματινές ώρες, θα πραγματοποι-
ηθεί, σε συνδιοργάνωση με τον 
Σύνδεσμο Προπονητών Ποδο-
σφαίρου Ημαθίας (Σ.Π.Π.Η.), 
Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών 
στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Βέροι-
ας. Οι συμμετέχοντες σε αυτό 
θα αποκτήσουν Πιστοποίηση 
Πρώτων Βοηθειών, η οποία 
θεωρείται απαραίτητη για τους 
Προπονητές για την απόκτηση 
Άδειας Άσκησης Επαγγέλμα-
τος, σύμφωνα με την υφιστάμε-
νη Νομοθεσία.

Παρακαλούνται οι ενδιαφε-
ρόμενοι Προπονητές να έλθουν 
σε επικοινωνία με τον Σύνδε-
σμο Προπονητών για να δη-
λώσουν συμμετοχή, και όλοι 
οι υπόλοιποι ενδιαφερόμενοι 
με τη Γραμματεία της Ένωσης, 
σε ώρες λειτουργίας αυτής, ΤΟ 
ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΤΡΙΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022. 
Από την Ε.Π.Σ. Ημαθίας
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Νοέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

07-11-2022 μέχρι 

13-11-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Στ. Αποστολίδης: «Να παίξουμε ελκυστικό 
ποδόσφαιρο και να πάμε όσο ψηλότερα γίνεται»

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ ΜΙΛΑΕΙ ΣΤΗΝ «ΚΕΡΚΙΔΑ»,
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΠΟΥ ΕΒΑΛΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ

ΕΠΣ Ημαθίας
Ανακοίνωση για τα παιχνίδια Κ14 και Κ16

ΕΠΣΗμαθίαςκαι(ΣΠΠΗ)Σεμινάριογιατηναπόκτηση
ΠιστοποίησηςΠρώτωνΒοηθειών

Πέμπτη 10-11-2022

13:30-17:30 Α-
ΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ
& ΣΙΑ Ο.Ε. ΠΙΕΡΙ-
ΩΝ 7 (απέναντι από 
βενζινάδικο Γαλάνη) 
23310-73324

21:00-08:00ΦΥΤΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (απένα-
ντι από μάρκετ Γαλαξί-
ας) 23310-75180

Φαρμακεία
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Ετοιμάζεται η κάρτα μέλους «myveria» 
μέσω της οποίας ο κάθε κάτοχό της, θα 
μπορεί να απολαμβάνει εκπτώσεις στα 
καταστήματα παρακάτω συλλόγων της 
πόλης:

- του εμπορικού συλλόγου
- του συλλόγου ζαχαροπλαστών
- του σωματείου καφετεριών, κέντρων 

διασκέδασης και ψυχαγωγίας
- της ομοσπονδίας επαγγελματοβιοτε-

χνών

Επίσης, θα μπορεί να συμμετέχει σε 
εκδηλώσεις διαφόρων ειδών, θεατρικές 
παραστάσεις και πλούσιες λαχειοφόρες 
κληρώσεις που θα διοργανώνονται, καθώς 
και να μπαίνει δωρεάν στο πέταλο της θύ-
ρας 4 του γηπέδου.

Τέλος, θα δημιουργηθεί σε συνεργασία 
με το νοσοκομείο, τράπεζα αίματος και μυ-
ελού των οστών.

Μια πόλη όλοι μαζί, είναι καλύτερη για 
όλους!

Με τιμητικές διακρίσεις σε παλιούς χιο-
νοδρόμους που διετέλεσαν πρωτεργάτες 
όχι μόνο ως αθλητές αλλά και ως προπο-
νητές του σκι, ξεκίνησε το απόγευμα του 
Σαββάτου στη Νάουσα το ετήσιο επιμορ-
φωτικό σεμινάριο χειμερινών αθλημάτων 
με τίτλο ‘Παιδιά και Χειμερινά Αθλήματα 
- Νέες προσεγγίσεις’, από την Πανελλήνια 
Ένωση Προπονητών Εκπαιδευτών Χιονο-

δρομίας, υπό την αιγίδα της ΕΟΧΑ και του 
δήμου. 

Μεταξύ άλλων τιμήθηκαν ως ιδρυτικά 
μέλη της Πανελλήνιας Ένωσης Προπονη-
τών Χιονοδρομίας οι κ. Σ. Πλατίτσας, Α. 
Ταμπούρης, Κ. Καρύδας, Π. Λεφούσης, 
Αμοιρίδης, Α. Ανδρεάδης, Θ. Θανασούλης, 
Π. Βανούλας.

Άρθρο
τουΓιώργου
Καισαρίδη

Ορειβατικό Σκι. 
Μία τεράστια ανακά-
λυψη. Ένα δυναμικό 
άθλημα για ανήσυ-
χους ανθρώπους. 
Για ανθρώπους που 
θέλουν να ανακαλύ-
πτουν την φύση, να 
βλέπουν μοναδικές 
εικόνες αλλά και να 
γνωρίζουν  τον ίδιο 
τους εαυτό ενδοσκο-
πόντας. Ένα άθλη-
μα που σε κάνει να 
αγαπήσεις το χειμε-
ρινό βουνό με τέτοιο 
τρόπο που ταυτίζεσαι 
μαζί του. 

Πολλοί  άνθρω -
ποι δεν γνωρίζουν 
τεχνικά την διαφορά 
με το επίσης πολύ 
όμορφο και ενδιαφέ-
ρον langlaouf ή cross 
country ski. Οι διαφο-
ρές όμως είναι μεγά-
λες, γιατί τα όρια του 
ορειβατικού Σκι είναι 
διαφορετικά. Σε πά-
ει εκεί που δεν πάει 
ουτε ερπυστιοφόρο. 
Σε γεμίζει με ευχαρί-
στηση και αέρα ελευ-
θερίας σαν να είσαι 
αετός και τέλος σε κά-
νει ταξιδευτή του ορί-
ζοντα, όταν  ο καιρός 
είναι καλός και το μάτι 
ταξιδεύει από τις κο-
ρυφές σε απίστευτες 
αποστάσεις. Εκεί που 
η ταχύτητα του ματιού 
είναι τόσο γρήγορη 
σαν την ταχύτητα του 
φωτός και οι εικόνες 
σε συντροφεύουν και 
διανθίζουν τις σκέψεις 
σου και μέρος της 
ψυχής σου .  

Το Ορειβατικό Σκι 
( ski mountaineering)  
ανακαλύφθηκε από 
λαούς που κατοικού-
σαν σε αλπικές πε-
ριοχές και από την 
ανάγκη τους για μετα-
κίνηση σε δύσκολες 
χειμερινές συνθήκες. 
Τα πέδιλα του σκι ή-
ταν ξύλινα και από 
κάτω εφαρμόζωνταν 
ένα κομμάτι δέρμα-
τος, γνωστό σαν φ-
ώκια, (κάποτε ήταν  
δερμάτινο κομμάτι 
ζωικής προέλευσης). 
Η φώκια βοηθούσε 
στο να μην ολισθαί-
νει το πέδιλο κατά την 
ανάβαση , ενώ στην 
κατάβαση αφαιρού-
νταν. Οι μπότες ήταν 
ενισχυμένα παπού-
τσια και αργότερα ο-
ρειβατικά μποτάκια. 

Γνωστοί σε όλους 
από τον 1ο και 2ο 
παγκόσμιο πόλεμο 
ήταν οι αλπινιστές 
στρατιώτες από χώ-

ρες που γνώριζαν τα 
βουνά και την τεχνική 
αυτή, όπως η Γαλλία, 
η Ιταλία, η Αυστρία, η 
Ελβετία, η Σλοβενία... 
Ένας πολύ παλιός α-
γώνες που ένωνε τις 
αλπικές χώρες ήταν 
η Περίπολος των πα-
γετώνων (Patrouille 
des Glaciers), ένας 
στρατιωτικός αγώνας 
ορειβατικού Ski  με-
γάλης διάρκειας που 
έχει γίνει σήμα κατα-
τεθέν του Αθλήματος. 

Τι γίνεται όμως 
σήμερα με τον εξο-
πλισμό και την τεχνο-
λογία που έχουν οι 
εταιρείες και κάνει το 
άθλημα ασφαλέστερο 
και πιο απολαυστικό ; 

-Τα πέδιλα είναι 
πολύ ελαφριά αλλά 
και αρκετά ανθεκτικά 
και έχουνε κατηγορί-
ες ανάλογα με αυτό 
που θέλει να κάνει ο 
χρήστης (αγωνιστικά, 
διάσχισης, για βαθειά 
και φρέσκα χιόνια κ. 
α.). 

- Οι φώκιες είναι 
από συνθετικά υλικά 
με κόλλες που κολλά-
νε και ξεκολλάνε σε 
κάθε περίπτωση ακό-
μα και σε πολύ χαμη-
λές θερμοκρασίες. 

- Οι δέστρες έ-
χουν την εξής βασική 
διαφορά με αυτές τις 
κατάβασης. Δεσμεύ-
ουν το πόδι (μπότα) 
μπροστά κατά την 
ανάβαση, δίνοντας 
ελευθερία κίνησης 
και στην κατάβαση 
κλειδώνουν και πίσω. 
Είναι πολύ ελαφριές 
και έχουν και αυτές 
κατηγορίες. 

- Οι μπότες είναι  
(αρκετά ελαφρύτερες 
από τις μπότες κα-
τάβασης) αρθρωτές, 
μοιάζουν με τις μπό-

τες κατάβασης και έ-
χουν στην ανηφόρα 
την συμπεριφορά ε-
νός ορειβατικού άρ-
βυλου ενώ κατά την 
κατάβαση με το τρά-
βηγμα ενός μοχλού ή 
κουμπιού ανάλογα με 
την εταιρεία γίνονται 
άκαμπτες.

- Τα μπατόν (μπα-
στούνια) είναι τηλε-
σκοπικά για να προ-
σαρμόζονται  τόσο 
στο ύψος του χιονιού 
όσο και στις κλίσεις 
του Βουνού στην α-
νάβαση αλλά και κατά 
την κατάβαση. 

Σε όλα τα παρα-
πάνω σήμερα κυρι-
αρχούν υλικά όπως 
το αλουμίνιο αεροπο-
ρικού τύπου, το αν-
θρακόνημα, το fiber 
class και σε κάποιες 
περιπτώσεις το τιτά-
νιο, ενώ εκτός από 
την αντοχή και την 
λειτουργικότητα το 
χαμηλό βάρος είναι έ-
να μεγάλο ζητούμενο. 

-  Ο ρουχισμός 
τέλος είναι και αυ-
τός ένα κεφάλαιο α-
πό μόνος του με το 
layering, την στρωμά-
τωση των ρούχων και 
τα αντιανεμικά, αδια-
βροχα και παράλληλα 
διαπνέοντα ρούχα (με 
εξτρά φερμουάρ εξα-
ερισμού σε μπουφαν 
και παντελόνια) . 

 Μία ακόμα ιδιαι-
τερότητα όπως αφή-
νει να εννοηθεί από 
την πρόταση είναι ότι 
συνδιάζει ορειβασία 
και χιονοδρομία. Άρα 
κάποιος πρέπει από 
την μία μεριά να ξέρει 
κατάβαση, από την 
άλλη να είναι ορειβά-
της (ξέροντας ανά-
γλυφα, βασικές γνώ-
σεις μετεωρολογιας, 
χειρισμό gps, κλπ).  

Όπου υπάρχει λοι-
πόν βουνό και χιόνι 
μπορούμε σε γενικές 
γραμμές να κάνουμε 
Ορειβατικό Σκι. 

Φυσικά σε όλα 
αυτά η λύση είναι :Ε-
ξειδικευμένα μαγαζιά, 
Ορειβατικοί σύλλογοι, 
σχολές βουνού από 
την αρμόδια Ομο-
σπονδία που είναι η 
Ελληνική Ομοσπον-
δία Ορειβασίας και 
Αναρρίχησης, οδηγοί 
βουνού, αθλητές  και 
σε κάποιες περιπτώ-
σεις έμπειροι χομπί-
στες, που μπορούν 
να μας δώσουν γνώ-
ση και σωστή κατεύ-
θυνση στο πως θα 
αρχίσουμε να μπαί-
νουμε στον μαγικό 
κόσμο του χειμερινού 
βουνού και του ορει-
βατικού Σκι με ασφά-
λεια  . 

Μην ξεχνάτε , ό-
σοι ξεκίνησαν στην 
αρχή ήταν ελαφρώς 
μπερδεμένοι και λίγο 
επιφυλακτικοί. Όμως 
η προσπάθεια στο να 
κάνεις κάτι καινούργιο 
είναι ένα νέο κεφά-
λαιο στην ζωή, και το 
συγκεκριμένο κεφά-
λαιο αξίζει. Παντρεύει 
τα δύο μεγαλύτερα 
και αλληλένδετα άϋλα 
αγαθά, την υγεία και 
την ελευθερία. Και σε 
κάνει ταξιδευτή των 
βουνών στην τρίτη ο-
ρεινότερη χώρα της 
Ευρώπης, την Ελ-
λάδα μας. Μια χώρα 
που 80% της έκτασης 
της είναι ορεινή. 

Αποφορτίζει τον 
άνθρωπο, του δίνει 
την ικανοποίηση του 
κατορθώματος κάθε 
φορά που ανεβαίνει 
σκαλοπάτια και βελ-
τιώνεται, τον βοηθά 
ακόμα να δεθεί και 

με την οικογένεια... 
Ναι όταν ο καιρός 
είναι ιδανικός μια οι-
κογενειακή εξόρμηση 
με ορειβατικά Σκι θα 
δώσει στα παιδιά σας 
αλλά ερεθίσματα. Θα 
αλλάξει τον τρόπο 
που αντιλαμβάνονται 
την λέξη ποιότητα και 
θα τα οπλίσει με μία 
άλλη δυναμική, ερ-
γαλείο στην σκληρή 
ανταγωνιστική κοινω-
νία που ζούμε. 

Στ ι γμές  επ ι λ ε -
κτική μοναξιάς για 
κάποιους, εξερευνή-
σεων για άλλους, α-
τομικών ή ομαδικών 
αγώνων αλλά και 
διασχίσεων βουνών, 
λίγα από τα πολλά 
που ανακάλυψα σε 
ένα άθλημα που ανα-
πτύσσεται στην Ευ-
ρώπη, στην Αμερική 
αλλά και σε όλο τον 
κόσμο με γεωμετρική 
πρόοδο. 

Γιατί άραγε; 
Εγώ θα ήμουν πε-

ρίεργος να δοκιμάσω, 
να σκιαρω σε απάτη-
τες πλαγιές, να βάλω 
την περιπέτεια στην 
ζωή μου, να ανακαλύ-
ψω τον τόπο μου, να 
δώσω ζωή στα χρό-
νια μου... 

Δοκιμάστε το και 
θα θυμηθείτε κάποτε 
ένα άρθρο που όμως 
δεν μπορούσε να με-
ταφέρει σε εσάς ούτε 
ένα 5% της πραγματι-
κής εμπειρίας. 

 Γιατί άλλο η φω-
τογραφία  άλλο η 
πραγματική στιγμή... 

Γιώργος Καισαρί-
δης (μέλος της επι-
τροπής της Ε. Ο. Ο. 
Α. για την ανάπτυξης 
του Ορειβατικού Σκι, 
μέλος του ΕΟΣ Νάου-
σας)

Ορειβατικό Ski: Ένα άθλημα
συνώνυμο με την Ελευθερία

Κάτι νέο έρχεται
στην πόλη της Βέροιας!

Νάουσα: Τους πρώτους προπονητές 
του σκι τίμησε η Πανελλήνια Ένωση 

Εκπαιδευτών Χιονοδρομίας
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρή-

ζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ο ικό -

πεδο στα Παλατίτσια 

εντός του οικισμού 

480 τ.μ., άρτιο και 

οικοδομήσιμο, με α-

ποθήκη και αχυρώνα 

παλιά. Πλρη. τηλ.: 

210 7228806 & 6973 

358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

240 τ.μ. στην περιοχή 

Πιερίων, δίπλα στην 

πρώην ALPHA BANK. 

Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής 

δόμησης 1,2, Διογέ-

νους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. 

Τηλ.: 2331 300901, 

6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 

στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 

τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-

ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  ενοι -

κιάζεται στην περιο-

χή ONE SALONICA 

στούντιο μονόχωρο 

του 2008, 6ου ορ’ό-

φου, με ηλεκτρικές 

συσκευές και καναπέ 

κρεβάτι, αέριο, κλι-

ματιστικό, θέα. Προ-

τείνεται για φοιτητές 

ΑΤΕΙ και κέντρου. Τι-

μή 270 ευρώ. Πληρο-

φορίες: mapapad@

o t e n e t . g r  6 9 7 4 

792410, ώρες 10.00 

π.μ. - 2.00 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φα-
νταστική ισόγεια 
μονοκατοικί, 70 τ.μ., 
στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, 
κατασκευής 2003, 
σε οικόπεδο 500 
τ.μ. πλήρως εξολπι-
σμένη, ξυλινα σύγ-
χρονα κουφώματα 
μέσα στο πράσινο. 
Τηλ.: 6948 041985.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο 
καθένας με δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο 
Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς 
εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ 
το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 & 23320 41088.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρό-
σοψη, θερμομονωμέ-
νο, με αντλία θερμό-
τητας, 3ος όροφος, 
κοντά σε αγορά, στά-
σεις, Μετρό.ΖΗΤΕΙ-
ΤΑΙ νεαρά υπάλληλος 
φαρμακείου. Τηλ.:
6956483486.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ Επαγγελματικη  Στεγη 93 τ.μ ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στ.6 χιλ.απο κεντρο κτημα με αγροικια 75 τ.μ 4000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ με οικοπ.500 τ.μ 55000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 23000€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
MONOKATOIKIΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κια με αυλη 1Δ-ΣΚ  Α.Θ ερμ.κοπλαμ 280€
ΚΥΠΡΟΥ Μονοκ/και ημιυπογ.ανακαινισμενη 2ΔΣΚ 230
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ Γκαρς.44 τ.μ 1Δ-Κουζινα wc με Κ.Θερμαμαν-
ση 200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικ.450 τ.μ με αδεια για 50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 
1650 μετ. 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ όχι μεσιτικα

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ 80 τ.μ για Ιατρειο,Ινστιντουτο κτλπ. 77000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 600€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο

Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 

1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 

Καλλιθέα

Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 

Βικέλα

Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας

Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι

Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 

και Επιπλωμένο στο Κέντρο της

Θεσσαλονίκης

Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-

ντρο της Νάουσας

Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή

Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου

Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 

50μ2 έκαστη στο Σέλι.

Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο

Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο

Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 

Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.

Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 

ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο

Κέντρο.

Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.

Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο

Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-

τίας Οδού

Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 

στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα

και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, 
εταιρία με παρουσία 25 ε-
τών στον τομέα της μετα-
ποίησης αγροτικών προϊ-
όντων - παραγωγής ειδών 
διατροφής και με συνεχή 
σταθερά ανοδική πορεία 
στην ελληνική και διεθνή 
αγορά, ZHTOYNTAI για
απασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάν-
δρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου και 

επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση Τρο-

φίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις στην 

έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης στο 

email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_20221020

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά 
να προσλάβει άμεσα εργάτες παραγωγής σε βάρδιες.

Θα εκτιμηθεί αντίστοιχη προϋπηρεσία.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών: ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α-

ΒΕΕ, 12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα.
Τηλ.: 23320 42412 - E-mail: hr@daiosplastics.com



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Τρύφω-

νος 3, γκαρσονιέρα 25 τ.μ., 

1ΔΣΚWC, πλήρως ανακαινι-

σμένη, επιπλωμένη, με ηλε-

κτρικές συσκευές, 3ος όρ., 

ασανσέρ. Τηλ.: 6937 458186.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι 

με εσωτερικη σκάλα, Ήρας 

10. Διαθέτει μεταλλικό ρο-

λό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 

731153.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνερ-

γείο αυτοκινήτων πλήρως 

εξοπλισμένο. Τηλ.:  6944 

860080.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γραμματέας 

επιχείρησης με άριστη γνώ-

ση Η/Υ, εμπειρία, γνώση λο-

γιστικών προαιρετική, εοι-

κοινωνιακές ικανότητες. Τηλ. 

επικοινωνίας: 6945 598215.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κου-

ζίνας για επιχείρηση εστία-

σης στο κέντρο της Βέροι-

ας. Επιθυμητή η εμπειρία 

σε ανάλογη θέση εργασίας.

Τηλέφωνο επικοινωνίας, 

6977588855.

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατικό 

προσωπικό από την εταιρία 

ΚΟΥΚΑΚΗΣ Α.Ε. στα ΠΕρι-

βόλια Χανίων Κρήτης. Υψη-

λός μισθός και δυνατότητα 

στέγασης. Τηλ. επικοινωνίας: 

6974782821

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυ-

τοκινήτων από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 

συνεργείου από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλ-

ληλος γραφείου με γνώσεις 

Η/Υ. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30 & email: nkakaris@

hotmail.gr.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-

ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 

κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινι-
σμένο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η HygieneService, η μεγαλύτερη 
ελληνική εταιρία στο χώρο των Υπη-
ρεσιών και πολυμαντικών αναζητά 
πωλητή

Περιγραφή Θέσης
Πωλήσεις Ανάπτυξη πελατολογίου 
Προφίλ Υποψηφίου
•Προσανατολισμός στην επίτευξη 

στόχων με προσήλωση στο αποτέ-
λεσμα

•Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και μεθοδικότητα
•Ικανότητα επίλυσης προβλημάτων
•Θα εκτιμηθεί η εμπειρία στο αντικείμενο
 Παρακαλούμε όπως αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα μέσω 

e-mail στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση : info.katerini@hygiene-
service.gr 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 6972023871
Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται απόλυτα εμπιστευτικές.

ΑπότηνεταιρίαΑΘΗΝΑΜ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, 
μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Λογιστής-Λο-
γίστρια, β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αι-
τήσεις και βιογραφικά σημειώματα στο email: athinasmpc@gmail.
com, πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331051093

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάνδρεια Ημα-
θίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της μεταποίησης αγρο-
τικών προϊόντων – παραγωγής ειδών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙ
χειριστέςανυψωτικώνμηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. Η αίτηση θα πρέπει να συνο-
δεύεται από πρόσφατη φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας 
ή φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο email info@
almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα 
της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών δια-
τροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και 
διεθνή αγορά, ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παρα-
γωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

•ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται 
επίσης στο email hr@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 7800
ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΕΡΓΑΤ_202210

Ζητούνται σύμβουλοι τηλε-
φωνικών πωλήσεων για το νέο 
τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας 
‘Μαργαριτόπουλος’ που δραστη-
ριοποιείται στον χώρο των ασφα-
λειών, της ενέργειας ELPEDISON 
και των τηλεπικοινωνιών WIND, 
που εδρεύει στη Βέροια

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΠΡΟΣΟΝΤΑ
Απολυτήριο Λυκείου
Άνεση στην επικοινωνία & στη 

χρήση Η/Υ
Ευχάριστη και Δυναμική προσωπικότητα
Διαπραγματευτικές Ικανότητες με πελατοκεντρική προσέγγιση
Προϋπηρεσία τουλάχιστον έξι μήνες σε αντίστοιχη θέση τηλεφω-

νικών πωλήσεων επιθυμητή όχι απαραίτητη

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
Σταθερός μισθός και ασφαλιστική κάλυψη
Μηνιαίο Bonus βάσει επίτευξης στόχου
Εισαγωγική εκπαίδευση (επί πληρωμή)
Συστηματική εκπαίδευση στο αντικείμενο των πωλήσεων
Συστηματική Εκπαίδευση σε Θέματα εξυπηρέτησης πελατών και 

σε νέες τεχνολογίες
Προοπτικές εξέλιξης σε πιο σύνθετους ρόλους

Πρωινό τμήμα (όχι κυλιόμενο ωράριο)

Αποστολήβιογραφικώνμεφωτογραφίαστοe-mail:
dimitrismargaritopoulos2@gmail.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Τα ΓραφείαΠωλήσεων του κ. Γ.Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλά-
χιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: 
papnasin@yahoo.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr



Επιπτώσεις στην καλλιέργεια του 
Κρόκου Κοζάνης έχει επιφέρει η έντα-
ση φαινομένων που σχετίζονται με 
την κλιματική αλλαγή.

Η φετινή παραγωγή, όπως δήλωσε 
στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο πρόεδρος του «Ανα-
γκαστικού Συνεταιρισμού Κροκοπαρα-
γών Κοζάνης», Βασίλης Μητσόπου-
λος, είναι η χειρότερη των τελευταίων 
40 χρόνων από πλευράς όγκου και 
δεν αναμένεται να ξεπεράσει τον έναν 
τόνο, έναντι των δύο πέρυσι και των 
τεσσάρων υπό φυσιολογικές συνθή-
κες, με βάση και την αναμενόμενη 
απόδοση των 800 γρ/στρέμμα, που 
είναι καταγεγραμμένη στους καταλό-
γους του ΕΛΓΑ.

Η μείωση στην παραγωγή, όπως 
εξήγησε ο κ. Μητσόπουλος, συνεπά-
γεται απώλεια εισοδήματος για τους 
παραγωγούς -από 50% έως και 75%, 
μη ικανοποίηση συμβολαίων με πελάτες εντός και εκτός ελληνικών 
συνόρων και «φυγή» αγροτών από την καλλιέργεια.

«Πέρυσι οι βροχές, φέτος οι υψηλές θερμοκρασίες»
Η μειωμένη παραγωγή κρόκου κατά την περσινή χρονιά οφει-

λόταν στις βροχές που είχαν εκδηλωθεί στις αρχές Νοεμβρίου και 
οι οποίες σε συνδυασμό με την έντονη ομίχλη που ακολούθησε, 
κατέστρεψαν το άνθος του κρόκου, το οποίο έπεσε στο χώμα, ό-
πως ανέφερε ο κ. Μητσόπουλος, εξηγώντας ότι «λόγω της εξέλιξης 
αυτής είχαμε αποφασίσει να ισοσκελίσουμε την περσινή ζημιά, με 
αύξηση στην τιμή του τελικού προϊόντος κατά 10%, από τις αρχές 
του 2022».

Η αύξηση αυτή, όπως διευκρίνισε ο ίδιος, «δεν έκανε πλούσιους 
τους κροκοπαραγωγούς, αλλά τους έδωσε τη δυνατότητα να καλύ-
ψουν μέρος των εξόδων τους που ολοένα και αυξάνονται», εν μέσω 
των διεθνών γεωπολιτικών και οικονομικών εξελίξεων που έχουν 
οδηγήσει στην αύξηση των τιμών ενέργειας, πετρελαίου και αγροε-
φοδίων και με δεδομένη την έλλειψη εργατών, που «κάθε χρόνο η 
εύρεσή τους γίνεται ολοένα και με μεγαλύτερη δυσκολία».

Σε αντίθεση με τις βροχές πέρυσι, η φετινή μειωμένη παραγωγή 
κρόκου, οφείλεται στην καλοκαιρία και τις υψηλές θερμοκρασίες 
που επικρατούσαν αρχές Νοεμβρίου -έως και 29 βαθμούς Κελσί-
ου-, «συνθήκες που επηρέασαν την ανθοφορία και δημιούργησαν 

φαινόμενο σαν την ακαρπία».
Οι κροκοπαραγωγοί Κοζάνης δεν προσανατολίζονται φέτος σε 

αύξηση της τιμής στο τελικό προϊόν, και για διατηρήσουν την αντα-
γωνιστικότητα των προϊόντων τους δηλώνουν ότι «ψάχνουμε σε 
συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και τον ΕΛΓΑ, 
να βρούμε μία δίκαιη λύση για την αναπλήρωση του χαμένου μας 
εισοδήματος». 

Σημειώνεται ότι 860 οικογένειες στον νομό Κοζάνης -από 925 
πέρυσι- καλλιεργούν συνολικά 5250 στρέμματα, με τη μέση ετήσια 
παραγωγή να κυμαίνεται σε 2,5-3 τόνους και το κόστος παραγω-
γής, να διαμορφώνεται σε περίπου 500 ευρώ το στρέμμα, ανάλογα 
και με τη διαχείριση που κάποιος παραγωγός κάνει και υπό την 
προϋπόθεση ότι διαθέτει φυτικό κεφάλαιο, η αξία του οποίου ανέρ-
χεται στα 1.000 ευρώ/στρέμμα. Το προϊόν διατίθεται κατά 70% στο 
εξωτερικό, κυρίως σε Ισπανία, Ιταλία και Γαλλία και το υπόλοιπο 
30% απορροφάται στην ελληνική αγορά.

Ο πρόεδρος του συνεταιρισμού των κροκοπαραγωγών επανέ-
φερε το θέμα της συνδεδεμένης ενίσχυσης στον κρόκο, με στόχο να 
στηριχθεί το εισόδημα των καλλιεργητών, σημειώνοντας ότι μόνο 
η παροχή οικονομικών κινήτρων θα μπορούσε να δελεάσει τους 
νέους να ασχοληθούν με την κροκοκαλλιέργεια, που είναι ιδιαίτερα 
απαιτητική ως ενασχόληση. Παραπέμποντας δε στα δεδομένα πα-

λαιότερης έρευνας, σημείωσε ότι το 70% των κροκοκαλλιεργητών 
είναι ηλικίας από 50 έως και 75 χρόνων και πρόσθεσε ότι «αν δεν 
αντιστραφεί η αναλογία με τους νέους, το μέλλον της κροκοκαλλιέρ-
γειας είναι σαφές ότι απειλείται». 

Το Μουσείο Κρόκου στην Κοζάνη
Το Μουσείο Κρόκου στην Κοζάνη αποτελεί ένα «όνειρο ζωής 

όλων των κατοίκων/καλλιεργητών της περιοχής και γίνεται πραγ-
ματικότητα ύστερα από 20 χρόνια προσπαθειών», επισήμανε ο κ. 
Μητσόπουλος, σημειώνοντας ότι το Project προχωρά «αν και με 
βραδείς ρυθμούς» και η λειτουργία του θα σημάνει τη διάσωση της 
ιστορίας και παράδοσης της παραγωγής του σαφράν, ενώ ταυτό-
χρονα θα δώσει οικονομική ανάσα στην τοπική κοινωνία.

Ο ανάδοχος του έργου κατασκευής του μουσείου έχει ήδη υπο-
γράψει τη σχετική σύμβαση, ύψους 1,2 εκατ. ευρώ και με βάση το 
χρονοδιάγραμμα η ολοκλήρωση του project αναμένεται το 2024. 
Βέβαια, τόσο οι διεθνείς εξελίξεις, όσο και οι συμπληρωματικές με-
λέτες που ζητήθηκαν από τον ανάδοχο σε θέματα κατασκευαστικά 
«δεν αποκλείεται να οδηγήσουν σε καθυστερήσεις, που κανείς δεν 
μπορεί να προσδιορίσει χρονικά», τόνισε.

Υπενθυμίζεται ότι το project υλοποιείται με χρηματοδότηση, μέ-
σω της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και ο χώρος στον οποίο 
θα ανεγερθεί το μουσείο βρίσκεται ακριβώς δίπλα από το κτίριο 
του «Αναγκαστικού Συνεταιρισμού Κροκοπαραγωγών Κοζάνης», ο 
οποίος ιδρύθηκε το 1971 και είναι εγκατεστημένος στην οδό Ευριπί-
δη, στον Κρόκο Κοζάνης.

Το μουσείο θα δημιουργηθεί σε ένα μοντέρνο κτίριο με παρα-
δοσιακά στοιχεία, ενώ ο εξωτερικός του χώρος αναμένεται να με-
ταμορφωθεί σε τόπο περιπάτου με κήπο, κανάλια, μικρούς καταρ-
ράκτες και αβαθείς λίμνες. Στο εστιατόριο εντός του μουσείου, προ-
βλέπεται η λειτουργία κουζίνας, στην οποία θα γίνεται γευσιγνωσία 
του κρόκου. «Πρόκειται για ένα έργο τέχνης με την υπογραφή του 
αρχιτέκτονα Αγγελή Πολυνίκη και θα ανεγερθεί με σκοπό να ανα-
δείξει και να διαφυλάξει την κληρονομιά του μοναδικού φυτού, του 
κρόκου», σημείωσε ο κ. Μητσόπουλος.

Στο Μουσείο Κρόκου στην Κοζάνη θα ξεδιπλώνεται η άνω των 
300 χρόνων ιστορία του σαφράν στην περιοχή, μέσα από ένα ξεχω-
ριστό φωτογραφικό υλικό το οποίο ανέσυραν από τα μπαούλα των 
σπιτιών τους κάτοικοι του ομώνυμου χωριού. Για περισσότερο από 
έναν χρόνο, οι κάτοικοι στο χωριό έψαχναν, συζητούσαν και «α-
νταγωνίζονταν» ποιος θα ανασύρει την πιο παλιά φωτογραφία και 
μέχρι σήμερα η αρχαιότερη που βρέθηκε/διασώθηκε, χρονολογείται 
στο 1942.

Πηγή ΑΠΕ-ΜΠΕ
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Κοζάνη: Η κλιματική κρίση έπληξε τον Κρόκο
Μειωμένη αναμένεται η φετινή παραγωγή Κρόκου Κοζάνης

P Το 2052 θα λένε ότι η επανάσταση στην 
Ελλάδα έγινε για ένα πέναλτι…

P  Τα 30 χρόνια μετά είναι η ασφαλής απόστα-
ση από την πολιτική μνήμη και την Ευρώπη.

P  Κατά το κοινώς λεγόμενο: είμαστε 30 
χρόνια πίσω.

P Δεν ξέρω για την αγάπη, αλλά είμαι βέβαιος 
ότι η μνήμη μου με απατά.

P Η Ελλάδα παραμένει η μοναδική ευρω-
παϊκή χώρα όπου η πρόοδος έχει μόνο θεω-
ρητικό πρόσημο.

P Κι ο φασισμός είναι ύβρις που εκστομίζουν 
ελαφρά τη καρδία κάθε λογής φασίστες και φασι-
στοειδή.

P Οι αρχαίοι Έλληνες δεν εργάζονταν και έ-
καναν φιλοσοφία. Εμείς θαρρούμε ότι κάνουμε 
πολιτική.

P Μέσα στην ανεργία και αεργία μας.

P Από θεωρία πάμε καλά. Τύπου: θα απο-
συρθούμε από το πρωτάθλημα.

P Και σας το λέει ένας θεωρητικός που στις 
εξετάσεις χαντακώθηκε επειδή επέλεξε πρώτη 
δέσμη για μια γκόμενα.

P Πάντως ο Μαρινάκης θα έχει να λέει ότι 
σε μία σεζόν άλλαξε τρεις προπονητές και έ-
ναν πρωθυπουργό.

P Ο Ολυμπιακός θα στείλει στην Ουέφα βίντεο 
με τις φετινές διαιτησίες. Μακράν το πιο ψυχαγω-
γικό πρόγραμμα στην TV η Ουέφα.

P Αμνοί αντί λεόντων!

P Και:
Η δίκη είχε ξεκινήσει. Ένας πολύ ανθυγιεινός 

τύπος δικαζόταν και ο δικαστής απευθυνόμενος σ’ 
αυτόν λέει:

-Κατηγορείσαι ότι σκότωσες μια δασκάλα με 
ένα αλυσοπρίονο…

-Παλιοψεύτη! Ακούγεται μια φωνή από το βά-
θος της αίθουσας του δικαστηρίου.

-Ησυχία στο ακροατήριο, φωνάζει ο δικαστής, 
και κοιτάζει πάλι τον κατηγορούμενο λέγοντας 
του:

-Κατηγορείσαι επίσης, ότι σκότωσες το παιδί 
που μοιράζει τις εφημερίδες με ένα φτυάρι…

-Παλιομίζερε! ακούγεται η ίδια φωνή από το 
βάθος της αίθουσας του δικαστηρίου.

-Είπα ησυχία! φωνάζει ο δικαστής, κοιτάζει πά-
λι τον κατηγορούμενο και του λέει:

-Κατηγορείσαι επίσης, ότι σκότωσες και ένα 
ταχυδρόμο με ένα ηλεκτρικό τρυπάνι…

-Εγωιστικό γαϊδούρι! ξεφωνίζει ο ίδιος τύπος 
από την αίθουσα.

-Τι ξεσπάσματα είναι αυτά κύριε μου; ρωτά ο 
δικαστής.

-Κύριε δικαστά, είμαι γείτονας του κατηγορού-
μενου 10 χρόνια τώρα και ξέρετε… Ποτέ δε μου 
δάνεισε ένα απ’ αυτά τα εργαλεία όταν το χρεια-
ζόμουν!

Κ.Π.
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